El curro1 de buscar curro
Suele decirse que buscar trabajo es también un trabajo, que es tan absorbente y requiere tanto tesón2 y esfuerzo como una ocupación a tiempo completo. (...)El arte del buen buscar trabajo combina múltiples aspectos: el cuidado por ciertos detalles a los que no damos importancia, la determinación y la actitud positiva, el conocimiento de uno mismo y de los que pueden llegar a contratarnos, o el proyectar una imagen segura (...), tanto en persona como en el mundo cibernético. Y, sí: todo esto se puede aprender en diferentes cursos y talleres3. 

"Descubrimos que había mucha gente que estaba fuera del mercado  laboral por cosas tan evitables como no saber hacer un buen currículo o  una buena entrevista de trabajo", explica Margarita Álvarez directora de  Marketing y Comunicación de la empresa de recursos humanos Adecco. 
En la Universidad Europea ofrecen a sus alumnos cursos y talleres para encontrar empleo (...). 
"Es fundamental aprender a hacer bien un currículo, hacer que entre los cientos que se reciban, el seleccionador se fije en el tuyo. (…)
El currículo, además, ya empieza a adentrarse en el mundo de las nuevas tecnologías. "Ahora está el CV 2.0, diferentes herramientas como pueden ser una web o un videocurrículo, donde la gente sale con sus amigos, hablando de sus hobbies.   (…)


La principal herramienta4 actualmente es Linkedln, una plataforma de networking orientada a perfiles profesionales cualificados. Permite buscar empleo o clientes, hacer networking o compartir ideas. "Tu currículo ya no se queda en una montaña", "sino que puedes tratar directamente con el seleccionador. En la herramienta de búsqueda puedes utilizar filtros más específicos como el país o el sector. A los departamentos de recursos humanos, que cada vez cuentan con menos presupuesto5, les permite buscar en poco tiempo y con menos coste". También existen nuevas herramientas en Twitter, como TwiCVer (una especie de CV en esta red social), o en Facebook, como BeKnown o BranchOut.

Al final, ¿sirve todo esto para algo?  "Gracias a este programa los alumnos consiguen diferenciarse de otros candidatos en el proceso de selección por la calidad de sus currículos, de sus perfiles profesionales en redes sociales. (...) Según informan, el pasado año más del 70% de los alumnos consiguieron trabajo durante o tras finalizar el programa.
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Vocabulario
1. el curro: le boulot
2. el tesón: la perservérance 
3. los talleres: les ateliers (ici cours pratiques)
4. la herramienta: l'outil
5. el presupuesto: le budget
Orientaciones :
1) Identificar y presentar el documento.
2) ¿Explicar el concepto de "talleres para encontrar empleo"? ¿En qué consisten? 

3) Restituir los diferentes medios para encontrar trabajo. ¿Cuáles son las principales plataformas de networking y sus ventajas?
4) ¿Qué tipo de plataformas de networking te gustaría utilizar y por qué?
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