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Uber lanza en Madrid su servicio de comida a domicilio
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     Uber continúa con su ofensiva en el negocio del reparto de comida a domicilio. En poco más de un año, la compañía de transporte colaborativo, ha lanzado su servicio UberEATS en más de 50 ciudades de todo el mundo.

     UberEATS, que conecta a los usuarios con los restaurantes de las diferentes ciudades en las que opera, empieza en Madrid con más de 200 restaurantes. Una cifra menor a la que ofrecen sus rivales (que están en torno a los 1.000 establecimientos en la capital), pero que irá creciendo. “Nuestro compromiso es garantizar una amplia oferta gastronómica, con cocina nacional e internacional, establecimientos dedicados a la repostería
 e incluso con menús vegetarianos y veganos. Y contar con la mejor oferta en cuanto a relación calidad/precio”, dice la  compañía. Esta insiste en que en su servicio habrá restaurantes de todos los rangos de precio. 

     El usuario puede utilizar el servicio bien a través de la app de UberEATS o a través de ubereats.com. Para atraer clientes en su servicio no hay pedido mínimo y las entregas pueden programarse con hasta una semana de antelación.

     Además, su plataforma incluye un sistema inteligente que aprende del usuario y permitirá ofrecerle recomendaciones de restaurantes en función de sus gustos. El tiempo medio de espera  está en los 30 minutos. Como sus competidores, su modelo de negocio se basa en el cobro de una comisión a los establecimientos por pedido, además de llevarse los gastos de envío. Estos son de 2,5 euros (igual que en Just Eat y Deliveroo), pero en el caso de UberEATS este coste de envío será gratuito durante las primeras semanas de promoción especial.
     UberEATS contará para su nuevo servicio en Madrid con repartidores
 autónomos, que harán las entregas en bicis y motos. El servicio está disponible de 12 de la mañana a 12 de la noche.

� Repostería : pâtisserie


� Repartidores : livreurs





