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El cicloturista, un viajero al alza y con poder adquisitivo 
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           El running se ha convertido en los últimos años en un deporte de moda. Pero no es el rey del deporte en España. Ni tan siquiera el fútbol. Ninguno de ellos puede desbancar
 al ciclismo como práctica deportiva favorita, la cual, además, es generadora de un negocio cuantioso.

Según la encuesta de hábitos deportivos en España, que realiza el Ministerio de Educación, Cultura y Deporte, el 38,7% de los españoles, que practicaron deporte en 2015, lo hicieron montados sobre una bicicleta. La facturación del sector ha crecido en los últimos cinco años a un ritmo anual del 10%, rozando ya los 1.000 millones de euros de volumen de negocio.

Los aficionados no dejan aparcada la bicicleta, y cada vez menos, en vacaciones. El cicloturismo, que genera unos 1.640 millones de euros al año en España, y 44.000 en Europa, es una opción creciente para disfrutar de los días libres.

 
El cicloturismo va dirigido a un público concreto y fiel que  exige calidad. El precio de un viaje de hasta diez días parte de los 1.000 euros, sin contar los billetes de avión. “Casi todos los viajes que hacemos para extranjeros son casi de lujo. Pagan más y quieren alojarse en hoteles de cuatro o cinco estrellas, con guía, además viajan siempre con acompañante. Es un público exigente, demanda una buena comida y sitios exclusivos, y estos no son fáciles de encontrar”. Su procedencia más habitual se reparte entre EE. UU., Australia y Canadá, y prefieren viajar en mayo, junio y septiembre. Los españoles, entre julio y agosto, aunque los puentes y fechas como la Semana Santa también generan un buen volumen de negocio. Un cicloturista que no solo es amante de la bicicleta, sino también, veterano. Según datos de la Asociación de Viajes de Aventura (ATTA, por sus siglas en inglés), el 49% tiene una edad de entre 41 y 60 años. El 38% opta por hoteles de tres o cuatro estrellas y el 46% son mujeres.

� Desbancar : ici, battre





