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Reseña 

Reportaje

· Florida: 18 millones de habitantes, cuarto Estado más poblado de los EE.UU. 

· La presión demográfica y urbanística en áreas como Tampa, Jacksonville, Orlando o Miami presenta un reto a la sostenibilidad del entorno.

· Movilidad ciudadana excesivamente dependiente del transporte por carretera → cambios necesarios: nuevas formas de transporte metropolitano y la conexión de las ciudades por trenes de alta velocidad.

· En ese contexto → Conferencia Fast Track (5 de octubre pasado en Miami), organizada por el ICEX, en la que se ha presentado el modelo de alta velocidad español.

Entrevista de Jaime Montalvo, Director General de Promoción del ICEX

· Se trata de presentar a Florida cuál es nuestra oferta industrial y de servicios, y también la experiencia que ha tenido España, que ahora es el segundo país más importante en cuanto a número de Km de alta velocidad.

Entrevista de Alicia Revenga, SEOPAN
· EE.UU. necesita un primer proyecto “efecto demostración” como nos pasó con el Madrid – Sevilla o sea un primer proyecto que funciona, que es rentable, que convence al resto de los Estados, a la Administración Pública, al público en general, de que esto es viable.

Entrevista de Cristina Ginés, Grupo SENER
· El compromiso político está, pero en este Estado hay muchísimo lobby en contra también de la alta velocidad.  No son proyectos fáciles, son proyectos muy caros y la inversión es uno de los “peros” de la alta velocidad. También en EE.UU. los lobbies de las líneas aéreas impiden un poco que la alta velocidad  vaya tan rápido como se podría imaginar. Esta es necesaria pero tiene muchos detractores también.

Reportaje 

· En este sector y en este mercado sobresale un factor a la hora de hacer negocios: un conocimiento exhaustivo del terreno.

· Alicia Revenga, SEOPAN: para este tipo de proyectos, muy a largo plazo, hace falta convertirte en local. Para ello o compras empresa local o haces una UTE o un joint-venture con empresas locales. Tú necesitas un socio local que te ayude a conocer el mercado, la industria en general, la subcontratación, materiales, aspectos legislativos, laborales, … es fundamental el asociarte con locales.

Imágenes

· Ciudades, transportes (tren, metro ¿?) urbanos o interurbanos 

· Conferencia Fast Track: reuniones, ponencias,…

Dado a los estudiantes

· SEOPAN: asociación de empresas constructoras españolas
· Grupo SENER: empresa de ingeniería, construcción e integración de sistemas
Datos en la pantalla
· Jaime Montalvo, Director General de Promoción del ICEX 

· Alicia Revenga, SEOPAN

· Cristina Ginés, Grupo SENER

Vocabulario 

· Una UTE: Unión Temporal de Empresas

