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Reseña 

Reportaje

· “Pequeñas acciones para lograr grandes cambios”, es la filosofía que PepsiCo, una de las empresas de alimentos y bebidas más grandes a nivel mundial, aplica en el cuidado al medioambiente. En México, PepsiCo tiene 22 plantas con estándares de producción amigables con el medioambiente desde la distribución de todos sus productos hasta su empaque y por supuesto su elaboración.

Entrevista de Francisco Merino
· El 90% de las plantas que tiene PepsiCo en México cuenta con una planta de tratamiento de aguas. No se hace siempre de manera interna sino acudiendo a terceros. Excedemos lo establecido por las normas oficiales mexicanas. De hecho excedemos en México lo establecido por PepsiCo a nivel mundial, que tiene unas normas más estrictas que las establecidas en México.
Reportaje

· Además de las plantas de tratamiento de aguas, cuenta con un sistema de captación de agua de lluvia para reutilizarla en los procesos de producción. El objetivo es lograr reducir en cinco años “40%” de consumo de agua.
· Otro proyecto tiene que ver con el uso de plásticos para los envases de las bebidas y de los alimentos. 
Entrevista de F.M.
· En el caso de las bebidas, un 50% del material de PET que se utiliza para empaques en diferentes presentaciones ya se hace con resina de PET reciclada. En el caso de empaques de alimentos, Gamesa-Quaker tiene el 90% de los empaques de barras y galletas Quaker ya hechos con material degradable de 3 a 5 años.
Reportaje

· Por otra parte se resolvió reutilizar las cajas de cartón que transportan los productos. Cada caja se utiliza al menos 6 veces antes de ser desechada para su reciclaje. El reciclaje se practica también en los plásticos y en la energía eléctrica que se consume. 
· Otro proyecto innovador: renovación permanente de la flota de transporte. Este año, PepsiCo empezó a utilizar los primeros camiones híbridos para la distribución de alimentos y bebidas en las grandes ciudades del país. Un beneficio adicional: estos vehículos son fabricados en México.
· A pesar de los avances, quedan muchos retos para PepsiCo. Uno de ellos es reducir las emisiones de gases de carbón, un compromiso que es parte de su agenda ambiental y que tendrá resultados en los próximos años.
Imágenes

· Empresa Pepsico, plantas de producción, plantas de tratamiento de agua, almacén con las cajas de cartón.  
· Francisco Merino en un despacho.
· Lineales con productos alimenticios.
· Camiones en el proceso de distribución.
Dado a los estudiantes

Datos en la pantalla
· Nombre de los entrevistados 

· Título: “Las acciones de las empresas a favor del ambiente.”
Vocabulario 
· PET : sigle désignant une matière plastique
