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Reseña 
Reportaje
· Es el salón del automóvil más importante en Europa y los constructores aprovechan para sacar sus mejores galas. Así lo ha hecho SEAT con un nuevo modelo de su monovolumen que mejores críticas recibe en el extranjero y que será su coche del futuro con un motor híbrido que se recarga tanto en un enchufe como en la gasolinera.
Entrevista de Vicente Adrián (Director SEAT España)
· Es destacable que la autonomía llega a los 1000 Km en el caso del motor de combustión y en cuanto al motor eléctrico a los 45 Km de autonomía.
Reportaje
· La estrella de Renault vuelve a ser el Twizy, cien por cien eléctrico y que se va a fabricar en Valladolid para toda Europa. Empezará a circular por la calle las próximas Navidades.
Entrevista de Jean-Pierre Laurent (presidente Renault España)
· El Twizy cuesta 6990 euros sin las ayudas del Gobierno que todavía no están fijadas en España definitivamente. Va a ser un precio muy competitivo.
Reportaje (David Picazo, enviado especial Ginebra)
· Los fabricantes de automóviles han recuperado la confianza al superar los números rojos del año pasado y a pesar del estancamiento que todavía sufre el mercado europeo. Ahora sólo tienen una preocupación: que la subida en los precios del petróleo frene ese crecimiento en ciernes. Por eso, los constructores se afanan por buscar alternativas menos contaminantes a ese aumento de la factura energética. Por ejemplo en Suiza casi 10 000 vehículos circulan con gas natural.
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Vocabulario 
· sacar sus mejores galas : (ici) montrer le meilleur de leur production
· un enchufe : une prise électrique

· el estancamiento : la stagnation
· en ciernes : (ici) débutant

· afanarse = esforzarse por, tratar de






