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Reseña 

Reportaje

· Lenguado de Holanda, sepia de la India, cigalas de Islandia, casi no hay ningún pescado español en esta cámara frigorífica.
· Éstos son los nuevos mares de España, cámaras frigoríficas que ya almacenan más de la mitad de todo el pescado que consumimos al año. 

· Estas cámaras frigoríficas garantizan la estabilidad de precios y la posibilidad de cerrar precios meses antes de realizar la compra.
· Las piscifactorías también son imprescindibles, el rodaballo y el salmón de acuicultura, por ejemplo, representan casi el 100% del consumo.
· Inconveniente de las piscifactorías: los peces de granja se crían con harinas de pescado. Ahora bien, si cada vez se pesca menos, ¿qué comerán estos peces en un futuro?

· Para los científicos, la solución pasa por convertir a los peces en vegetarianos porque la proteína vegetal es mucho más asequible, más barata y sin los problemas de suministro que tiene la proteína de origen marino.

· Otras piscifactorías prefieren apostar por especies desconocidas hasta ahora, como la tilapia, un pez que viene de Egipto, que se cría tanto en agua dulce como salada y que come de todo, casi un pez milagro.
· Y es que cada vez comemos más pescado, casi 37 kg por persona al año, cifra que en toda Europa sólo supera Rusia.
Entrevistas de
· Belar García, gerente de un almacén frigorífico.
· Cliente del almacén frigorífico.
· Tito Peleteiro, investigador del Instituto Oceanográfico de Vigo.

· Rodolfo Barrera, piscicultor.
Imágenes

· Cámara frigorífica

· Piscifactoría
· Puesto de pescadería en algún mercado
Dado a los estudiantes

Datos en la pantalla
· Nombre de los entrevistados
Vocabulario 

· el lenguado, la sepia, la cigala, el rodaballo, la tilapia: la sole, la seiche, la langoustine, le turbot, le tilapia.

· la harina: la farine
