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Trucos para gastar menos
                                                                                                                          Texte N°05


EL PAÍS - 08/01/2017 
     Enero es el mes en que se vuelve a llenar la despensa
, pero con productos de mucho volumen para consumo cotidiano. Pensar en la comida que se va a preparar durante toda la semana, no ir al supermercado con el estómago vacío y observar el precio por litro o kilo de los alimentos reducirá la factura.

     También es el mes de las rebajas. El año pasado, en el primer día de ofertas, Amazon batió su récord de pedidos. Las ventas en este 2017 también se prevén altas. Los descuentos, tanto en tiendas como online, tienen que estar debidamente identificados y la calidad de los productos debe ser la misma que la que tienen fuera de rebajas. En caso de dudas o problemas se pueden pedir formularios de reclamación. 
     En casa, el ahorro empieza por rebajar el gasto en energía. El consumo de los equipos conectados pero que no están en funcionamiento es responsable de alrededor del 10% del gasto. Para una mayor eficiencia, son recomendables electrodomésticos de clase A+++. En lavadoras y lavavajillas se ahorra hasta un 21% de electricidad con programas cortos o ecológicos.  Revisar la potencia, instalar bombillas
 de bajo consumo, contratar mejores tarifas  facilita los descuentos.

     En telefonía las compañías han anunciado un aumento en las tarifas de los paquetes. También se espera un incremento de las llamadas a móviles no sujetas a tarifa. Es necesario estar atento para encontrar la mejor opción. Por menos de 20 euros al mes hay tarifas para llamadas a fijos que incluyen el coste de la línea y todas las llamadas a fijos nacionales gratis. Para internet, los clientes con fibra están más satisfechos de la conexión, pero a menudo las velocidades contratadas son superiores a las que se necesitan.

     En cuanto al combustible, apagar el motor durante los atascos; conducir a velocidades moderadas sin bruscos acelerones; vigilar la presión de los neumáticos; vaciar el maletero de objetos pesados que no resulten imprescindibles y revisar las tarifas de los seguros son consejos que ayudarán a afrontar la previsible subida de los carburantes.
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