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España rompe la barrera de 75 millones de turistas extranjeros
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     España cerró el pasado ejercicio con 75,2 millones de turistas, ha informado el ministro de Industria, Turismo y Agenda Digital, Álvaro Nadal. Se trata de la mayor cifra de la serie histórica, un crecimiento del 9,9% anual y supone una ganancia de 7 millones de visitantes en tan solo un ejercicio, en gran parte motivada por el desplome de los destinos competidores (Francia, Egipto o Turquía), seriamente afectados por los atentados terroristas. El lobby HYPERLINK "http://www.exceltur.org/wp-content/uploads/2016/10/Informe-Perspectivas-N58-Balance-del-3er-trimestreverano-previsiones-cierre-a%C3%B1o-2016.pdf"turísticoHYPERLINK "http://www.exceltur.org/wp-content/uploads/2016/10/Informe-Perspectivas-N58-Balance-del-3er-trimestreverano-previsiones-cierre-a%C3%B1o-2016.pdf" HYPERLINK "http://www.exceltur.org/wp-content/uploads/2016/10/Informe-Perspectivas-N58-Balance-del-3er-trimestreverano-previsiones-cierre-a%C3%B1o-2016.pdf"ExcelturHYPERLINK "http://www.exceltur.org/wp-content/uploads/2016/10/Informe-Perspectivas-N58-Balance-del-3er-trimestreverano-previsiones-cierre-a%C3%B1o-2016.pdf" calcula que de esos 7 millones, al menos tres millones proceden de la demanda que han perdido esos destinos. De esta manera, España consolida la tercera posición en el ranking mundial por destinos turísticos y la segunda como el que más ingresos obtiene por la actividad. 

     Nadal consideró que esta cifra no significa “que España haya tocado techo
” y consideró que todavía hay recorrido para seguir creciendo. El director general de Turespaña, Manuel Butler, resaltó que los dos principales mercados emisores (Alemania y Reino Unido) reservan en enero sus viajes de verano y que la demanda de asientos y slots (derechos de vuelo) de ambos países están creciendo a ritmos similares a los de 2016.

     El ministro de Energía, Turismo y Agenda Digital también destacó el repunte
 del gasto medio por estancia (1.023euros) y del gasto medio (138 euros por día). Ambos indicadores se sitúan en máximos desde 2012 y son una prueba, según Nadal, de la diversificación experimentada por el sector, que ya no solo se basa en sol y playa, sino en otras actividades, como urbano, enológico o rural, del que  se han visto beneficiadas las autonomías de interior. Los datos hasta noviembre revelan cuatro grandes regiones beneficiadas (Castilla y León, Aragón, Extremadura y Castilla-La Mancha). A la primera llegaron 1,17 millones de turistas, lo que supone un avance del 42,7%, mientras que Aragón registró un aumento del 64,7% hasta los 627.432 visitantes.

� Tocar techo : ici, atteidre un niveau record


� El repunte : l’amélioration





