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La búsqueda de pareja por Internet es un negocio al alza. “La gente trabaja mucho y su tiempo para encontrar parejas se reduce. Nosotros les damos una plataforma digital, pero luego les toca a ellos ligar1”, explica Jerónomo Folgueira, consejero delegado de eDarling, empresa líder entre las webs para encontrar parejas. Folgueira dirige uno de los gigantes de un sector en auge: “Ligar1 en Internet es una realidad que cada vez está más aceptada en la sociedad” asegura. 
Ahora toma el mando de esta empresa que tiene presencia en 25 países y que según su nuevo ejecutivo, debe apostar por crecer en todo el mundo, y sobre todo en Estados Unidos. Los españoles son un 10%, entre los cinco colectivos con mayor presencia en el portal. “Cada vez hay más personas que prefieren encontrar pareja chateando en lugar de ir a un bar o a un local nocturno. Es una tendencia mundial y no parará”, considera el nuevo director ejecutivo de eDarling.

En 2015, la facturación de esta empresa creció un 20%, hasta alcanzar los 60 millones de euros. Para este año prevé un crecimiento incluso mayor. Desde 2009, cuando los fundadores de eDarling interceptaron un nicho de mercado, el lema de la compañía sigue siendo el mismo: la plataforma “para solteros exigentes”. eDarling propone a sus usuarios una lista de potenciales pretendientes, que un algoritmo selecciona a través de los datos que han facilitado los clientes en el momento de su inscripción. En su mayoría, se trata de trabajadores de “todas las profesiones”, de entre 35 y 55 años y de clase media y alta. 

El mundo de las webs dedicadas a encontrar pareja es variado y entre ellas Tinder es una de las más innovadoras e importantes. Tinder es una aplicación que permite a los usuarios comunicarse con otras personas y concretar citas o encuentros. Folguiera, cree que a diferencia de eDarling esta plataforma está más dirigida a los jóvenes. Por su parte, eDarling pretende dedicarse a los que buscan parejas estables. “Los perfiles son analizados uno a uno, y si detectamos incongruencias los eliminamos. Es fácil comprobar si un usuario dice que está soltero pero miente”, asegura Folguiera.
1. Ligar : flirter

