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Bodegueros españoles intentan introducirse en México
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Un total de 47 bodegas españolas se dan cita en la VII Muestra de Vinos de España que se celebra en la capital mexicana, en un evento orientado a dar a conocer marcas que todavía no tienen presencia en el mercado de este país.
«Las bodegas españolas siguen apostando por este mercado y esta muestra es ya un referente importante del vino español para el sector profesional y para el vino mexicano», dijo en el acto de inauguración el embajador de España en México.

Ésta es la séptima edición de la muestra, en la que participan bodegas de distintas denominaciones de origen con el objetivo de que importadores y distribuidores mexicanos puedan conocer la oferta de otros productores españoles.

España es el país con mayor superficie de viñedos, el tercer país productor de vinos y el primer proveedor de estas bebidas a México. En 2012 las exportaciones de vino de España a México superaron los 60 millones de dólares y los 13 millones de litros.

Con estas cifras España sigue siendo el principal suministrador de vino a México, con una cuota de mercado del 30 % en valor y en volumen, posición que se ha venido manteniendo en los últimos años y que le permite consolidar su liderazgo.

El intercambio comercial entre ambas naciones es muy antiguo y muy fuerte.

«México es uno de nuestros grandes mercados en el mundo fuera de los países europeos y lo va a seguir siendo. En España hay una gran confianza en México, en su economía y en el proyecto del país», aseguró el embajador.

En la muestra, organizada por la Oficina Económica y Comercial de la Embajada de España en México y el Instituto Español de Comercio Exterior (ICEX), se efectuaron tres catas con la temática: Descubriendo uvas, La nueva España para México y La modernidad reflejada en los vinos.
Una bodega: une cave.
Una muestra de vinos: une foire aux vins.
Apostar por...: miser sur..., parier sur...
Un suministrador: un fournisseur.
Una cata: une dégustation.
