Jóvenes protestan en España por situación económica y social : (1’39min)

CO BAC 2016 – LV1 – Lycée Victor Hugo - Colomiers

Periodista hombre : 

« (El) 40% de jóvenes españoles están sin empleo, esto según cifras oficiales siendo ésta la mayor tasa de paro en Europa. Por ello salieron a las calles para expresar que son una juventud sin  futuro. »  (Voces de manifestantes)
Reportero hombre : 

« Miles de jóvenes alzaron su voz contra las medidas económicas en España. Quince organizaciones estudiantiles llevaban como consigna principal : la lucha contra la precariedad laboral, el desempleo, la privatización de la educación pública y el reclamo incluyó el derecho a la vivienda. » (Voces de manifestantes)


Testimonio muchacha : 

« No tenemos casa, no tenemos trabajo, y no tenemos pensiones, no, por el plan que se ha aprobado después de navidades. Y además de todo eso nos están privatizando la educación, entonces, o sea todos esos problemas hacen que, nosotros digamos que, ya está bien. » (Voces de manifestantes)

Reportero hombre :

« Entre los carteles, se observaban consignas contra los banqueros y la clase política del país que según ellos han provocado la mayor desigualdad en años dentro del país. Los jóvenes denuncian también la falta de 50 000 puestos de trabajo para formación profesional. » (Voces de manifestantes)

Testimonio muchacho : 

« Hay que repartir el trabajo y hay que repartir la riqueza y no se puede consentir con un 40% de paro, las prácticas han de ser remuneradas. Hay que cotizar. » (Sirenas policiales)

Reportero hombre : 

« Al cierre de la manifestación, la policía reprimió a un grupo de jóvenes que permanecían en el lugar. Las manifestaciones en España se suman a otras similares que ocurren en Europa contra las medidas propiciadas por el Fondo Monetario Internacional y el Banco Central Europeo. »

TeleSUR Noticias : https://www.youtube.com/watch?v=NuckfyXSj8k
