¿Cómo llevarse bien con su jefe?
Admitir tus errores, ser positivo, mostrarte solidario, con iniciativas propias y ganas de mejorar, serán cualidades que serán muy valoradas por tu jefe y, por tanto, motivarán a que tengas una buena relación con él.
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Si eres un trabajador dispuesto y que apuestas1 por el crecimiento de la empresa es probable que tengas un buen vínculo2 con tu jefe.
De esa relación puede depender tu ascenso o bien tu puesto de trabajo. Por eso deberás hacer todo lo posible para generar un buen ambiente entre ambos3. 

Tus superiores no querrán tener empleados malhumorados, desganados, egoístas, cómodos y que siempre toman una posición pasiva. 
En cambio, lo que valorará tu jefe de ti son las ganas de trabajar. Para ser bien visto por él o ella, haz siempre más de lo que se te pide. Incluso cumple con aquellas funciones que no te corresponden pero que si no las haces, nadie las hará. 

Es fundamental también que pienses siempre en positivo y no tengas mala cara, ni en tus peores días. Nadie querrá tener a su alrededor a un pesimista. 
A su vez, para demostrar que estás comprometido4 con la compañía, será bueno que intentes continuar tu formación en las áreas referidas al negocio de la firma.
Para que noten tu compromiso con la tarea y la empresa es bueno además que tomes una posición proactiva. Hacer sugerencias, con bases sólidas, sobre cómo mejorar el negocio será muy bien visto por tu superior. Aunque las mismas no se concreten, reflejarán tu buena actitud. 

Está de más decir que, para tener una buena relación con tu jefe, debes respetar al pie de la letra el código de conducta establecido. Y, siempre que cometas un error, asúmelo. Todos cometemos errores pero, en estos casos, se valora que las personas lo asuman y hagan algo para cambiarlo o mejorar.
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Vocabulario:
1.  Apuestas: tu paries, tu mises

2.  Vínculo: relation

3.  Ambos: les deux

4.  Comprometido: impliqué, engagé

Orientaciones para el comentario:
1°) Presenta e identifica el documento.
2°) Restituye las principales informaciones para llevarse bien con su jefe.
3°) ¿Qué calidades profesionales aparecen en el documento?

4°) A partir de tus prácticas en empresa, comenta los consejos para llevarse bien con su jefe.
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