GUERNICA Picasso
Dans un premier temps il est indispensable de commencer par une mise au point du contexte historique, mais aussi d’éclaircir les choses sur le peintre  lui-même. Pour cela je commence mon cours par une  « lluvia de palabras » en mettant au tableau le nom du peintre, ensuite il est possible de faire une CO ou une CE sur n’importe quel document traitant du tableau et de la guerre. Il y a un texte intéressant dans le manuel Gente Joven 2eme année.
Une fois que les élèves ont bien compris le contexte historique et les caractéristiques de Picasso, je projette le tableau en grande dimension afin qu’ils comprennent l’impact de ce tableau et je leur demande leurs impressions. (je le laisserai au mur le temps qu’ils fassent leur travail)
Certains l’ont déjà vu en arts plastiques, mais en général ils n’en n’ont pas de grands souvenirs, ils me disent alors que ce tableau n’a aucun sens, que c’est un brouillon, que c’est moche…

 Je divise la classe en 8 groupes. Chacun se voit attribuer une partie du tableau à analyser (voir doc), il suffit alors de suivre le questionnaire de chaque tronçon pour le comprendre en profondeur, évidemment le professeur doit passer dans les rangs pour dénouer certaines incertitudes comme les yeux de la femme en forme de larme…
(Je ne demande pas de phrases complètes, car ce qui m’importe là c’est que les élèves au cours suivant ne lisent pas leurs notes)

Enfin à l’heure suivante un élève fera un récapitulatif à l’oral du travail effectué en groupe. Évidemment on ne peut évaluer tous les élèves sur ce travail. Il y aura donc un élève par groupe. Pour cela je distribue la grille d’évaluation qu’ils me donnent avant de faire son EOC.
