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Nunca antes habían visitado España tantos turistas extranjeros como en 2013. Las 60 millones de llegadas devolvieron el país al podio mundial de receptores de turismo (83 millones para Francia y  67 para Estados Unidos).

2013 será también recordado por los ingresos que ha generado la industria turística. Según el presidente del Gobierno, Mariano Rajoy, se superarán por primera vez los 45.000 millones de euros. España se coloca en segunda posición, por delante de los franceses. Para Rajoy, el sector turístico es  un estímulo para consolidar la salida de la recesión.

“Es importante sin embargo no caer en triunfalismos”, advierte el presidente de la Confederación Española de Hoteles y Apartamentos Turísticos (Cehat). “El reto ahora es dinamizar el turismo interno. Si mejora la coyuntura económica, eso se puede conseguir”, afirma el empresario. En los pabellones de Fitur, la Feria Internacional de Turismo de Madrid, se respira optimismo. Exceltur, asociación que congrega a algunas de las empresas más influyentes del sector, dejó clara la semana pasada su confianza en que la demanda interna despegará este año.

El segmento vacacional (destinos de sol y playa) ha concentrado a más de un 70% de los extranjeros que llegaron a España el año pasado. No se puede olvidar que el aumento de las visitas se debe en buena medida a los efectos de la primavera árabe, es decir a la absorción de los casi tres millones de turistas que ha perdido Egipto. Este trasvase se nota en la costa, principalmente en Canarias, Baleares y Cataluña.
Pero las turbulencias políticas de los países del norte de África no son una explicación suficiente para el éxito turístico español. “Hay algo más que un efecto coyuntural en nuestro atractivo  turístico. Según la Organización Mundial del Turismo, los turistas que ha ganado España son más de los que se estima que están perdiendo los países mediterráneos en conflicto. Volvemos a ser el tercer país más visitado. Eso demuestra que somos una potencia turística bien posicionada y con fuerza para seguir compitiendo al máximo nivel», asegura el director general de Amadeus España.

Despegar: décoller.
El trasvase: ici, le transfert.
