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Mango anunció ayer la compra del inmueble situado en la calle Serrano 60, considerada la milla de oro de Madrid. Este edificio de viviendas con un total de 8.100 metros cuadrados  será reconvertido en uno de sus mayores establecimientos en España. Está muy cerca de la que será la tienda más grande de Zara en España, con seis plantas de altura, situada en el número 23 de la misma calle y que abrirá sus puertas en abril.

El nuevo establecimiento de Mango, cuya apertura está prevista para septiembre de 2015, contará con 2.500 metros cuadrados de superficie de venta y ofrecerá todas las líneas que la firma tiene: Mango; la enseña masculina H.E by Mango; la de accesorios, Mango Touch; la infantil Mango Kids; Mango Sport & Intimates, de ropa interior y prendas deportivas, y Violeta, la última en ser lanzada y destinada a mujeres de tallas grandes.

Junto a este inmueble, Mango ha adquirido también otro edificio en Madrid situado en Orense número 13, que dispone de más de 3.000 metros cuadrados. Un local cuya inauguración también está prevista para septiembre de 2015 y que contará con todas las líneas comerciales de la empresa.

Unas nuevas aperturas que aceleran el proceso de expansión de Mango tanto en España como a nivel internacional y que refuerzan la política de creación de grandes establecimientos que ha puesto en marcha la compañía recientemente. La marca, que cuenta con más de 2.700 tiendas a lo largo de 106 países, cerró el ejercicio 2012, las últimas cifras publicadas, con una facturación de 1.691 millones de euros, un 20% más que un año antes.

Además, Zara, la enseña insignia del grupo textil Inditex, prevé inaugurar entre finales de 2014 y principios de 2015 una gran megastore en la Zona cero de Nueva York. Este local está situado en el número 222 de Broadway. Su superficie es de unos 2.700 metros cuadrados distribuidos en tres plantas. La compañía fundada por Amancio Ortega ha firmado un contrato de alquiler de 15 años.
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