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«Las mujeres no están alcanzando la cima de sus profesiones en ningún lugar del mundo», según Sheril Sandberg, directora de operaciones de Facebook. Considerada como una estrella en el mundo de los negocios, ha decidido usar su influencia para luchar por los derechos laborales de la mujer, sobre todo por aquellos que deben ser respetados cuando deciden ser madres. Con este propósito ha publicado el libro Lean In y ha creado un movimiento que pretende aportar soluciones para que las mujeres asumamos puestos de mayor responsabilidad. No olvidemos que hoy por hoy las diferencias en las carreras profesionales entre hombres y mujeres son demasiado evidentes, y cuánto más alta sea la responsabilidad de un cargo, menor es la probabilidad de que lo ocupe una mujer. Para atajar este problema, se creó en España la Ley de Igualdad en marzo de 2007, por la cual las empresas cotizadas en Bolsa tenían 8 años para equilibrar la presencia femenina en los Consejos de Administración. Sin embargo, han pasado 7 años y en la actualidad las empresas del IBEX35 cuentan con una media de sólo un 16.6% de mujeres en sus consejos. Desgraciadamente, estamos todavía muy lejos del 40% que la Unión Europea se marcó para el 2020.
¿Cómo se puede remediar? En un artículo anterior, mencionábamos nuestras propias dificultades a la hora de negociar salario, hacer networking o «saber vendernos» dentro de una empresa. Sheril Sandberg recoge algunas de estas conclusiones. Propone iniciativas a nivel organizativo y, sobre todo, insiste en el necesario cambio de actitud para las mujeres.

Hombres y mujeres, ¿iguales ante un aumento de salario? La respuesta es no. La número dos de Facebook sugiere que frente a una petición de aumento salarial debemos tener claros dos objetivos: ¿qué queremos conseguir y cómo lo vamos a lograr?
En definitiva, necesitamos políticas de conciliación y de diversidad en las organizaciones, pero una vez más, no olvidemos que cualquier cambio comienza por nosotras mismas. Si comenzamos a cambiar, quizá seamos capaces de lograr mejores resultados y mayor satisfacción personal.

Una estrella: une vedette.
Atajar el problema: régler le problème.
Cotizado en Bolsa: coté en bourse.
IBEX35: principal indice boursier de la Bourse de Madrid, équivalent du Cac 40 en France.
El networking: la mise en réseau.
