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Ser la firma textil con más beneficios del mundo y respetar el medio ambiente no es algo imposible. La coruñesa Inditex -que cuenta con más de 5.500 tiendas en 79 países- se encuentra entre las cien empresas más sostenibles del planeta, según la clasifiicación que cada año hace la revista Corporate Knights . 

Desde la firma coruñesa aseguran que la variable medioambiental "es clave" en la estrategia global de la empresa, con sede central en Arteixo. Prueba de ello es el Plan Estratégico Medioambiental que Inditex aprobó en 2007. Con un protocolo para volver más ecológico todo el ciclo productivo (sedes, producto, tiendas o logística), esta iniciativa logró reducir un 20% las emisiones de CO2 del transporte, un 42% el consumo eléctrico de las nuevas tiendas y consiguió que el 52% de la energía que utilizan los centros Inditex proceda de fuentes renovables en sólo cuatro años. 

A partir de 2010, todas las nuevas tiendas son sostenibles o ecoeficientes, es decir, se construyen de forma respetuosa con el medio, con ecomateriales, incorporando la tecnología más innovadora en la gestión y ahorro energético y con el objetivo de reducir las emisiones. 

Para que las tiendas abiertas ya hace años no se queden atrás en la carrera ecológica de la firma, Inditex realiza reformas para garantizar el respeto al medio ambiente. Por ello, hasta 2015, la compañía se compromete a remplazar la iluminación y los equipos de aire acondicionado por otros más eficientes así como incorporar el control de velocidad en las escaleras mecánicas y reducir un 30% las emisiones en todas las tiendas abiertas antes de 2005. 

El producto no podía quedarse al margen del objetivo ecológico que persigue la firma. Desde el año 2006, la compañía vende prendas elaboradas con algodón orgánico -cultivado sin pesticidas y libre de sustancias químicas- en varias de sus marcas como Oysho o Zara. "Para saber que son prendas de ropa ecológica hace falta mirar la etiqueta porque el precio es similar al resto de productos de la tienda", indican desde la compañía.

