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La costa del sol reforzará su oferta de turismo de lujo con una nueva marca
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El Patronato de Turismo Málaga Costa del Sol pretende reforzar su oferta de turismo de lujo con una nueva marca a la que ha llamado "Costa del Sol Elite Collection", dirigida principalmente a los mercados ruso, árabe y estadounidense y que presentará en las principales ferias internacionales del sector.

El objetivo que persigue el Patronato con "Costa del Sol Elite Collection" es consolidar el destino como el tercer vértice del triángulo del segmento de lujo en España junto con Madrid y Barcelona, "sin olvidar a Tenerife", ha matizado el presidente.

La promoción de la nueva marca se centrará en los mercados ruso, estadounidense y de los países árabes, que ostentan cuotas "no muy importantes" en comparación con países emisores tradicionales" pero que tienen un crecimiento interanual en torno al 50 por ciento.

Entre las acciones concretas que la institución llevará a cabo para esta promoción, ha destacado la participación en las ferias internacionales como la Arabian Travel Market, la ILTM de Francia o la Travel Mart de Las Vegas (EEUU).

En este sentido, hay previstos en la Costa del Sol varios viajes para dar a conocer el destino entre operadores turísticos de Arabia, Kuwait, Catar o India, y la entrada del Patronato de la Costa del Sol en la red social especializada en turismo de lujo "VIRTUOSO".

El acceso a este portal, en el que hay 300 agencias con 6.000 agentes de 22 países diferentes y un millar de proveedores especializados costará al Patronato unos 40.000 euros.

 El presidente del Patronato ha destacado que, según operadores especializados, el perfil medio de turista de lujo es un profesional de entre 30 y 40 años que exige trato personalizado y que gasta, de media, desde 3.000 euros hasta 50.000 en un viaje de unos pocos días.

Ha destacado que el sector del lujo en España cerró 2011 con ventas de 4.500 millones de euros y que los hoteles de cinco estrellas aumentaron sus pernoctaciones 
un 20 por ciento.
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