Le cours de langue en classe de Seconde


Document destinée aux parents pour préparer la réunion parents-prfesseurs.
     1- HORAIRES :  L’horaire de LV2 est de deux heures et demie. Les élèves auront donc, deux heures en classe entière et une heure tous les quinze jours en demi-groupe. La division des élèves se fera par ordre alphabétique, il n’est pas question donc, de groupes de niveau. 

    2- OBJECTIFS

- linguistique et culturel.


- apprentissage  de l'autonomie  et de la réflexion. 

     3. LE TRAVAIL EN CLASSE 
   Supports utilisés par les  professeurs : documents tirés de la littérature ou de la presse en langue espagnole: textes, enregistrements audio ou vidéo, chansons, documents iconographiques,  accès à Internet , laboratoire de langues.

   Le travail en classe se compose de différentes phases basées sur la participation des élèves : 

       - interrogation de début d’heure :  C’est le moment où le professeur vérifie que les élèves ont travaillé à la maison.  Tout élève doit être en mesure de présenter, aussi bien à l'oral qu'à l'écrit, les idées principales sur le document étudié lors du cours précédent,  en réutilisant le vocabulaire et les structures à mémoriser.


- phase d’écoute et d’observation du nouveau document à étudier. 


- analyse du document : les élèves commentent en espagnol, de façon spontanée mais guidés par leur professeur, le document. 

    
- phase de synthèse : à partir de la participation orale des élèves, une petite trace écrite est laissée dans leur cahier, elle servira de base à leur travail personnel.     Le professeur peut donner aussi, bien entendu, quelques exercices, en rapport avec le document, destinés à fixer des  points grammaticaux. 


L’heure en demi-groupe : l’objectif  principal est de faciliter  la participation orale des élèves et d’enrichir leur vocabulaire, travaillant à partir de courts documents de compréhension facile. Le professeur pourra donner une note à l’issue de chaque séance pour récompenser les élèves et pour inciter les plus réservés à prendre l’habitude de participer. 

       Il est conseillé aux élèves de regrouper dans une partie du cahier le travail en demi groupe, étant donné qu’il n’est pas une suite du cours en classe entière (même s’il peut être complémentaire). Ceci évitera des oublis et des confusions.     

    4. LE TRAVAIL À LA MAISON 

    La classe de Seconde est plus particulièrement destinée à l’apprentissage de l’autonomie dans le travail et la réflexion. Le travail à la maison est donc indispensable, il doit être régulier (trois fois par semaine) et surtout approfondi. 

    Démarche attendue : 

       - Relecture(s) du document (ESSENTIEL), dont plusieurs fois à voix haute. 

       - Mémorisation  

           - MÉMORISATION des phrases écrites dans le cahier,  en rapport avec le document étudié; il faut, donc, un certain va et vient entre le cahier et le document. 

           - MÉMORISATION du vocabulaire 

           - MÉMORISATION des structures ou points de grammaire notés en classe.
Les élèves doivent prendre conscience que l’apprentissage d’une langue étrangère ne peut pas se faire sans cet effort de mémorisation. 

        - Travail écrit : il peut s'agir d'exercices de différents types, de phrases à compléter, de questions, de petites rédactions, qui seront corrigés et notés.     

    Ce travail constitue la préparation à l’ interrogation du début du cours suivant où l’élève devra présenter le document étudié, en utilisant un vocabulaire et de structures grammaticales précises, et ses connaissances personnelles.  C’est en cela que le travail est approfondi et développe l’autonomie de l’élève. 

    Document élaboré par les professeurs de langue du Lycée Marguerite Yourcenar, Morangis. 

