Historia española contemporánea
- El historiador José Luis Ibáñez Salas ha conseguido explicar en poco más de doscientas páginas los hechos, los personajes y el contexto en los que se asentó un régimen dictatorial que empezó con una guerra civil y acabó cuarenta años más tarde con la muerte de Francisco Franco. El franquismo es el título de este libro que puede contribuir a dar a conocer los hechos históricos de una parte reciente de nuestra Historia. Una Historia tan reciente como desconocida para muchos, porque como dice en el prólogo del libro el historiador Ángel Viñas: «  no son estos temas especialmente estudiados, o con detalle por lo menos, ni en la educación secundaria ni en el bachillerato ». 

Bueno, vamos, vamos con este recorrido histórico en el que nos va a acompañar José Luis Ibáñez Salas. En el primer capítulo se señala que el franquismo nació de una traición, nos situamos por tanto en julio de 1936 para explicar cómo comenzó todo y en qué contexto se produjo la sublevación contra el gobierno de la República.

- Pues efectivamente comenzó con una traición muy sencilla: militares que habían jurado lealtad a un gobierno constituido de forma legal se sublevaron contra él. 

- España queda dividida en dos zonas y lo que nos preguntamos es cómo llega Franco a hacerse con el control absoluto de los sublevados entre los que había diferentes corrientes políticas porque parece que todo podía ser la Falange pero, ¡qué va!, había mucho más. 

- Bueno, Franco lo que hace es asumir la dirección de una guerra.

 

