 La justicia argentina

- Corresponsal en América Latina, Fran Sevilla,  buenos días. 

- Hola buenos días

- Ha sido una sentencia dura, importante y simbólica. La justicia argentina ha condenado al dictador Jorge Rafael Videla a cincuenta años de cárcel por el robo de bebés durante la dictadura. Junto a él han sido sentenciados también otros antiguos altos mandos del régimen militar incluido Reynaldo Bignone quien en su día ocupó también la presidencia con posterioridad a Videla. 

El robo de bebés fue sido una práctica sistemática y así lo reconoce el tribunal durante el régimen de terror que Videla y los uniformados instalaron en Argentina entre 1976 y 1983. 

La mayoría de los casos corresponde a mujeres que estaban embarazadas cuando fueron detenidas y las mantuvieron vivas hasta dar a luz asesinándolas y desapareciéndolas posteriormente y entregando las criaturas en adopción a militares, policías o familias adeptas al régimen. 

No es esta la primera condena que recae sobre Videla y otros importantes dirigentes de la dictadura pero ha sido celebrada de una manera muy especial por los defensores de los derechos humanos y por las familias de los desaparecidos.

- Lo han celebrado y con razón. Primero porque se ha hecho justicia y segundo porque esa justicia que llevan muchos años reclamando las personas afectadas y sus familiares, esa justicia abre la puerta a seguir investigando y a poder resolver cuatrocientos casos de bebés robados que aún esperan respuesta, Fran. 

- Desde luego la sentencia tiene una gran importancia jurídica y también una enorme carga simbólica y emotiva.

