Projet pédagogique autour du Futur

Le futur en tant que tel ne pose pas de problème en cours d’espagnol ; il y a peu d’irrégularités. Ce n’est donc pas un temps difficile à apprendre ni à retenir pour nos élèves (On revoit en même temps le conditionnel). Ce qui nous pose problème c’est la subordonnée temporelle au subjonctif.

Pour essayer de faire manier futur et subordonnée au subjonctif, voici comment j’ai procédé dans une classe de Première STT, mais c’est un travail adaptable, bien sûr, à d’autres niveaux. Séquence de 3 heures sur trois documents différents.

PREMIER DOCUMENT : 

Mujer florero: chanson d’ELLA BAILA SOLA. P. 68 Continentes 1 STT.

Commentaire du texte en utilisant uniquement le futur.

Amorce unique : « de mayor … » = cuando sea mayor (donné par le professeur)

Les élèves ont, donc, dit :

Cuando sea mayor, la chica preparará la comida.

Cuando sea mayor, la chica hará las camas… tendrá niños… estará en bata… Etc. puis nous avons varié l’amorce : cuando tenga un marido…, cuando esté casada…

DEUXIÈME DOCUMENT

BD Quino : Un homme trouve un marteau, cherche un clou ; trouve alors une vis, et jette le marteau ; cherche un tournevis, trouve une clef, etc. Ce vocabulaire a été donné au tableau avant l’étude du document.

Je l’ai reproduite sur transparent, ce qui permet de ne dévoiler que peu à peu l’épisode suivant, et surtout la chute (l’homme finit par trouver un clou et alors il revient là où il avait trouvé le marteau, mais il a été mis en vente par quelqu’un d’autre).


Les élèves se sont mis à la place du personnage, pour formuler des phrases du type, « cuando tenga un clavo, podré plantarlo para colgar mi cuadro », « cuando encuentre el atornillador, este tornillo me servirá mucho ».


J’ai évidemment proscrit les phrases du type « Si… » Et l’usage du conditionnel, car je ne voulais pas y mêler « si tuviera… »


Le travail à faire à la maison est de raconter « el cuento de la lechera » : « cuando venda mi leche, compraré unos huevos », etc. 

TROISIÉME DOCUMENT

« ¡Te pido que me contestes ! » Continentes 1 STT p. 77

Les élèves l’ont travaillé au laboratoire avec un questionnaire de compréhension dont la dernière question est : Cuenta tus propias esperanzas, tus proyectos para el futuro, utilizando el futuro o el condicional .
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