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Un modelo de negocio de tamaño reducido, enfocado a las preferencias del cliente y parcialmente deslocalizado. Estas son las características de Blackpier, una pequeña empresa de Lérida dedicada a la venta de trajes y camisas a medida a través de Internet. Como si se tratara de un videojuego, el usuario puede decidir todos los detalles de su ropa: la aplicación on line le permite escoger entre más de 65 telas de trajes y 120 de camisa, así como el tipo de botones, la forma de los bolsillos e incluso añadir iniciales.

“ Hasta ahora, el cliente se tenía que adaptar a la talla estándar que confeccionan las grandes marcas para cierto tipo de cuerpo”, explica Sergio Luaces, encargado de la dirección tecnológica de la empresa. “Con Blackpier, la ropa se adapta al gusto y a la talla de cada uno”.  La start-up catalana fabrica poco después de su puesta en marcha más de 100 prendas de ropa al mes, registrando una facturación de 25.000 euros. Aunque España representa la mayor parte de su demanda, ya cuenta con clientes en Inglaterra, Alemania y Portugal.

Y es que la eliminación de barreras mentales y políticas es la clave de este proyecto, formado por cuatro jóvenes emprendedores. “La idea salió de un viaje de placer a Shanghái”, rememora el jefe de operaciones, Robert Cabrera. “Descubrimos el mercado del traje a medida, la gran variedad de combinaciones posibles y la gran calidad de los productos chinos”. El cuarteto de socios decidió entonces deslocalizar la actividad industrial de la empresa.  El director general, Joel Joli, supervisa la producción directamente desde Shanghái que él define como una de las ciudades más competitivas del mundo. “Aun así -admite- es verdad que hace falta un estricto control de todo el proceso para asegurarnos de que el producto final cumple con los estándares de calidad”.

Los retos del futuro son seguir añadiendo ingredientes a una receta que ya contiene todos los elementos del éxito: creatividad, internacionalización y apuesta por la web. 
Lérida es una ciudad de Cataluña.
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Cumplir con...: respecter.
Los retos: les défis.
