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En plena crisis, con la mayoría de los sectores económicos españoles duramente golpeados
, los productos de lujo made in Spain experimentaron el año pasado uno de los mejores registros de ventas de toda su historia. Sus ingresos alcanzaron 4.320 millones de euros, un 20% más con respecto a los 3.600 millones registrados en el ejercicio anterior, según datos de la Asociación Española del Lujo. 

Y la clave de este éxito ha radicado en el polo de atracción que estos productos han supuesto para los turistas que vienen a España. Además de disfrutar del sol y de las bellezas arquitectónicas y naturales de nuestro país, los extranjeros han comprado productos que no están al alcance de los bolsillos de cualquiera. 

Los turistas que más productos de lujo compraron, fueron los rusos y los chinos, seguidos de los norteamericanos. 
La razón de este comportamiento tiene que ver con el dinero y los impuestos
. Los chinos se acercan a España porque pueden comprar estos productos más baratos. Los adquieren aquí con un 30% menos de impuestos y, además, se benefician del tax free, con lo que pueden comprar los productos casi a la mitad de precio de lo que les costarían en su país. 

En paralelo, se ha producido una bajada en la compra de lujo por parte del consumidor nacional, ahora, se encuentra con que ya no tiene ese poder adquisitivo de antes de la crisis. 

Otra de las claves que explican este buen ejercicio radica en el esfuerzo de internacionalización que han hecho las compañías españolas.  

Los artículos españoles que atraen a este tipo de consumidor con alto poder adquisitivo son los gourmet, como pueden ser, por ejemplo, el jamón y los productos de belleza, principalmente. También el tirón que tienen la hostelería, los hoteles, la automoción -en este punto se recuerda que en España existen tres compañías de automóviles de lujo- y la moda y accesorios.
De cara a un futuro cercano, las tres claves por las que evolucionarán los productos de lujo en España, diferenciándose del resto de competidores son: la ecología, con artículos que se adapten a este principio, la "vuelta a la artesanía", con productos con un acabado minucioso, y la personalización, que los hagan únicos

� Golpeados : frappés


� Impuestos : impôts





