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La Chocolatería San Ginés, probablemente la churrería más emblemática de Madrid, acaba de inaugurar en Shanghái, la capital económica de China, su segundo establecimiento. "El consumidor chino acepta bien nuestro producto y eso nos ha convencido de la necesidad de internacionalizar nuestra marca y de buscar mercados exteriores", afirma su directivo Sergio Trapote.

San Ginés ya abrió tres churrerías en Japón (dos en Tokio y una en Osaka) y va a inaugurar en abril otras dos en Colombia (Bogotá). "Creo que parte de nuestro éxito está en adaptarnos a los gustos del consumidor. El concepto de chocolate con churros típico de nuestro país, exportado como tal, no sabemos si habría funcionado. Lo hemos adaptado al gusto del consumidor chino. Vendemos los churros acompañados con helado, nata o incluso queso fundido", explicó.

La firma ha creado una palabra nueva en mandarín, «xuanlezi» (algo así como "que crece alegremente dando vueltas"), una palabra que intenta describir las famosas ruedas de churro españolas, que también en China se elaboran a la vista de los clientes con ingredientes naturales y la receta tradicional, habitual en San Ginés desde 1894. La compañía se ha propuesto asentar el negocio de estos dos primeros locales,  abrir unos cinco o seis más en los próximos meses y  decidir  dentro de unos dos años si es el momento de lanzar una franquicia con inversores chinos para expandir la marca por el país.

"Ahora nuestra estrategia consiste en consolidar las tiendas de Bogotá donde la competencia es diferente, porque ya se conoce muy bien el churro. Asociaremos nuestra marca al chocolate y al café, en el país cafetero por excelencia", dijo Sergio Trapote.

De hecho, San Ginés está aliada para su expansión internacional con el grupo cafetero mexicano San Roque. La firma espera hacerse un hueco en Latinoamérica aportando su tradición artesanal de elaboración de los churros.

Los planes de la firma a largo plazo son contar con una red de franquicias de unos 50 locales en China, y  extenderse a otros mercados como México, Francia, Reino Unido, Canadá y Tailandia.

La nata: la crème.
El queso: le fromage.
Asentar: établir.
Hacerse un hueco: ici, se faire une place.
