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Nueve de cada diez nuevos emprendedores no piensan que se promuevan las nuevas iniciativas empresariales en España, según la tercera edición del Observatorio de Clima Emprendedor 2013, elaborado por la Fundación Iniciador y Sage.

Sin embargo, el 30% de autónomos1 y pymes creen que la situación de crisis presenta una oportunidad para crear empresas. A su vez, el estudio señala que la decisión de emprender no ha sido por vocación en muchos casos: el 37% de los nuevos autónomos y en el 39% de las nuevas pymes se han visto impulsados por la situación social y la falta de oportunidades.
Concretamente, los nuevos autónomos y empresarios españoles de 2013 que se han decidido a poner en marcha su propio negocio eran empleados que desarrollaban  su trabajo en el sector de la industria (49%) y la construcción (44%), y los que han decidido reorientar su carrera profesional por falta de oportunidades en los sectores en los que habían trabajado, como son el comercio (38%) y la hostelería (40%).

Asimismo, el informe destaca que más de la mitad de los emprendedores, en concreto el 55% de autónomos y 57% de pymes, están de acuerdo con el autoempleo como una salida a los jóvenes menores de 30 años que buscan trabajo. Por otro lado, el estudio señala que para los emprendedores españoles la familia es el principal punto de apoyo a la hora de emprender un negocio (42% para autónomos y 45% para pymes). En este sentido, sólo el 7% de los emprendedores ha hecho un préstamo2. Por segundo año consecutivo, la falta de financiación es el principal problema a la hora de crear una empresa en España en el 33% de los casos, seguido de las cargas fiscales, tanto para autónomos (27%) como para pymes (32%).

Por último, el 61% de autónomos y el 60% de empresas opinan que los organismos públicos españoles “deben apoyar, invertir recursos en nuevos emprendedores” mientras el 19% atribuyen este papel a los bancos y las cajas de ahorros.
VOCABULARIO:
1. autónomos = empresarios

2. un préstamo : un prêt bancaire
