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Tan solo el 7,4% de los españoles teletrabaja, al menos de manera ocasional, según el último estudio Adecco de Oportunidades y Satisfacción en el Empleo, una cifra muy diferente de la que registran otros países europeos.

 “La pérdida de control de los equipos, la necesidad de interacción con otras personas, y el temor a la falta de compromiso de los empleados con la empresa”, son factores que frenan la implantación del teletrabajo. También “otros aspectos económicos o de gestión, como el coste del material necesario para su implantación y la preparación de la compañía para este tipo de trabajo limitan la generalización de este método laboral", explica Nekane Rodríguez, directora de Lee Hecht Harrison-Grupo Adecco.

En definitiva, se trata de un problema cultural. Así lo cree Mariana Spata, national business manager de Hays, quien recuerda que "todavía la mayoría de la gente cree que solo con estar presente en la oficina se garantiza productividad. Hay algunos puestos que están obligados a estar presentes por las características de sus tareas, pero otros, como el business analytics, no requieren un espacio físico determinado para realizar su trabajo y pueden hacerlo desde su casa".

Las multinacionales son las organizaciones que más apuestan por1 el trabajo a distancia. Las compañías que no disponen de sede2 física suelen contratar profesionales que trabajen a distancia. Pero son una minoría, aunque, según los expertos consultados, las nuevas generaciones de empresas, es decir, las start up valoran más la consecución de resultados que el presentismo y, además, tienden a formar equipos virtuales. 

La falta de costumbre puede provocar que algunos profesionales que optan por el teletrabajo cometan errores que afecten a su productividad como, por ejemplo, dejarse distraer por cuestiones cotidianas y domésticas. Para estar a la altura, tanto la empresa como el empleado deberán poner de su parte3.
VOCABULARIO:
1. apostar por: miser sur
2. la sede: le siège
3. poner de su parte: hacer un esfuerzo
