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Aumentan los españoles que cambiarían de ciudad para lograr un empleo
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El 65% de los trabajadores españoles estaría dispuesto a cambiar de residencia para conseguir un empleo, un 3% más que el año pasado, según indica el IV estudio de movilidad laboral realizado por Randstad.

La encuesta, realizada a 1000 personas, destaca que si únicamente se tiene en cuenta a los desempleados, el porcentaje se eleva hasta el 68% de los encuestados, idéntica cifra a la registrada en 2010.

De entre los activos laboralmente, seis de cada diez estarían dispuestos a cambiar de ciudad por motivo profesional, lo que demuestra que el grado de preocupación que existe entre los ciudadanos que no se encuentran en paro, ya que el pasado año barajaba
 la opción sólo un 56% de los encuestados.

Por sexos, el informe señala que los hombres, con un 69%, son más proactivos a cambiar de ciudad para conseguir un empleo que las mujeres, con un 61%.

Asimismo, el estudio destaca que son los jóvenes entre 25 y 34 años, el colectivo más dispuesto a mudarse por motivos laborales, con un 70%. Por el contrario, son los españoles con edades comprendidas entre los 45 y los 65 años los más reticentes a la hora de cambiar de ciudad, ya que sólo un 39% de ellos accedería a cambio de trabajo.

En relación a la nacionalidad, la encuesta muestra que los inmigrantes suelen tener una disponibilidad mayor al cambio de ciudad frente a los españoles, 69% y 66% respectivamente.

Por último, el informe revela que el 71% de los universitarios estaría dispuesto a cambiar de ciudad por trabajo, junto con el 70,5% de las personas que cursan Bachillerato, por lo que se señala que el nivel de formación influye en estas decisiones dado que sólo el 58% de los encuestados sin estudios se desplazaría por empleo.
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