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TEXTE  18
Alrededor de 5.000 personas compran productos o servicios con monedas sociales en España

Un clic y en la pantalla del ordenador aparecen las ofertas y demandas más variopintas1. Clase de astronomía con paseo por el campo: diez pitas la hora. Licor artesano: cinco pitas más cinco euros. Clases prácticas extra para conductores inseguros: diez pitas la hora .Este escaparate de ofertas que han montado personas que creen que el euro no es suficiente funciona en Almería, único punto de España donde se puede comprar y vender con pitas. Mientras se puede comerciar en Madrid con boniatos o en Sevilla con pumas. Desde que comenzó la crisis, en 2007, se ha lanzando una treintena de monedas sociales. La primera, el zoquito, en Jerez de la Frontera (Cádiz).

La idea de los intercambios ya funcionaba en España a través de los bancos de tiempo —más de 300 en la actualidad—, que nacieron con la idea de favorecer las transacciones no comerciales. Los intercambios de servicios aquí se miden por las horas invertidas en un trabajo. Pero la necesidad de ampliar esa experiencia a la compraventa de productos provocó la creación de las monedas, explica Julio Gisbert, promotor de varias de estas iniciativas.

Con la moneda social se busca dar un valor distinto a los productos. Por ejemplo, en Sevilla, Conchi Ponti, propietaria de la tienda Red Verde, ofrece en pumas los productos a punto de caducar2 “para evitar tirarlos”. 

La mayoría de las transacciones en moneda social en los proyectos españoles se efectúa por sistema electrónico, si bien hay intercambios que se registran en libretas3 físicas. El cocinero Van Buggenhaut muestra en su tableta los movimientos que ha realizado. Él adquiere en moras hortalizas y huevos para su restaurante. También repara ordenadores. Su compañera Pins recibe clases de castellano y ofrece masajes. A través de la plataforma, ambos pueden comprobar sus compras y ventas, el saldo de los demás usuarios, cuánto deben, cuánto acumulan —un máximo de 300 en el caso de las moras—.
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1 variopintas: diversifiées


2 caducar : périmer


3 una libreta : un carnet





