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Sin importar su nivel de precariedad, las mujeres son las que están llevando la peor parte de la crisis económica. Ésta es una de las conclusiones del informe Insocat presentado ayer por Entidades Catalanas de Acción Social (ECAS), que este año ha intentado abordar la relación entre crisis, el hecho de ser mujer y la pobreza.

“Los datos nos muestran un empobrecimiento material y unas condiciones de vida cada vez más duras”, aseguró Teresa Crespo, presidenta de ECAS. La crisis ha profundizado la brecha histórica entre mujeres y hombres. La tasa de empleos a tiempo parcial de las mujeres (23,4%) casi triplica la de los hombres (8,1%), una tendencia que se mantiene desde 2008. “No se debe a la conciliación familiar, las jornadas de este tipo son impulsadas por el mercado laboral”, denunció Fina Rubio, presidenta de la Fundación Surt.

La pensión1 media de las españolas es un 38% inferior a la de los hombres. Según los datos del Instituto Nacional de la Seguridad Social, ellas ganan 659 euros al mes, ellos 1.067. Esto se debe a que han cotizado menos porque su trayectoria laboral ha sido más corta o con salarios inferiores. Los datos del Servicio Público de Empleo revelan, por su parte, que las peticiones de empleo de los hombres se resuelven más rápido. El porcentaje en el caso de las mujeres es del 53,4%, siete puntos por encima del indicador masculino.

La disminución de la financiación de las políticas sociales, como las guarderías o la disminución en las ayudas a la Dependencia, también tiene un impacto directo sobre las mujeres. “Costes antes cubiertos por el sistema público los tienen ahora que asumir las familias y las mujeres”, denunció Fina Rubio.

“La mujer sola con hijos a cargo es la que más ayudas solicita”, explicó Salvador Busquets, director de Cáritas. “Está muy bien que se aprueben leyes de igualdad como la que debatió el Parlamento catalán el jueves, pero se necesita financiarlas”, insistió Crespo.
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1. la pensión: ici, la retraite
