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El turismo, y los viajes en general, es uno de los sectores que más se está beneficiando del desarrollo de nuevas tecnologías.

La mayoría de los españoles utiliza internet para elegir sus vacaciones de verano y cada vez más de nosotros no imaginamos salir de viaje sin un teléfono inteligente en la mano.
Para Paul de Villiers, director general de Amadeus España, antes la tecnología jugaba un papel fundamental a la hora de buscar un destino o una opción de viaje y reservarla, “sin embargo, ahora, si nos fijamos, interviene en muchos más momentos del viaje. Nos sigue permitiendo buscar, planificar y reservar un trayecto. Pero desarrollos actuales y futuros, como la tarjeta de embarque1 en el móvil, controles de seguridad inteligentes en el aeropuerto o seguimiento del equipaje mediante herramientas2 de geolocalización, agilizarán y simplificarán el tránsito en aeropuertos y estaciones”, describe.
Y no acaban ahí las novedades, ya que en el destino el viajero puede acceder, si lo desea, a su música, libros o documentos personales, utiliza guías móviles, y podrá recibir una oferta de servicios personalizados en su smartphone, que le servirá además para entrar en contacto con otros viajeros que están o han estado en ese lugar y que han dejado su “huella3 digital” a modo de recomendaciones, pistas o contribuciones”. Es decir ha cambiado toda la experiencia del viaje.
Uno de cada cuatro europeos manifiesta que piensa comprar por internet más a menudo, principalmente ropa, viajes o servicios culturales.

De hecho, es tal la oferta de servicios que hay quien cree que el turista es ya su propia agencia. Sin embargo, el director general de Amadeus asegura que “la tecnología no es más que un medio”. “La agencia de viajes es la que puede proponer la oferta más adecuada a su cliente, organizando de manera significativa la sobreabundancia de información que existe y aportando su experiencia y su conocimiento a las recomendaciones de otros usuarios.”

VOCABULARIO:

1 la tarjeta de embarque: la carte d’embarquement
2 herramientas: outils
3 una huella: une trace






