Comprensión oral : Un director de márketing habla del fenómeno Agatha, CD élèves, piste 2, Enlaces 1ère, p. 13, 1min 46.
Transcription :

Un director de marketing habla del fenómeno Agatha.

Agatha Ruiz de la Prada ya no es una marca. Es un fenómeno sin igual en nuestro país. Si uno trata de hacer comparaciones, vienen a la mente pocos nombres, Camper pero sólo son zapatos, Swatch pero son relojes. A. R de la Prada tiene también zapatos, relojes pero también tiene cuadernos, perfumes, joyas, toallas, ropa de cama, azulejos, accesorios para bebé, alfombrillas para el ratón del ordenador, paraguas, vajillas (= vaisselle), calcetines, piercings, total, casi de todo. Porque le divierte igual diseñar unas tiritas, una etiqueta o la decoración de un restaurante. Lo único que nunca haría es una carretilla/ cartones de tabaco porque está en contra. 

Con toda esta constelación de productos, ha creado un nuevo concepto de marca que no se identifica con el lujo. Creo que Agatha es la primera marca mundial que ha conseguido crear una referencia en el panorama de productos de precio medio, que no son de lujo. Que la gente compra por sentimiento, no porque llevarlos significa demostrar lo rico que son. Muchos de sus productos llenos de corazones, tulipanes y nubes, son adquiridos por los mismos que hace veinte años trataban Agatha de payasa. Pero con ellas, ella ha creado un universo de colores alegre y contemporáneo y ha conseguido que digan : esto es Agatha. 
