UN PROJET TICE : PARTICIPER A UN FESTIVAL DE CINEMA EN ESSONNE

Je vous invite à consulter le site du festival qui reconduira ce festival l’an prochain et qui invite toutes les écoles, collèges et lycées de l’essonne à y participer :

 http://www.clg-pontdebois-st-cheron.ac-versailles.fr/
Il s’agit d’un festival ouvert à toutes les structures scolaires au niveau groupe ou au niveau individuel. Le but est de réaliser un film de moins de 10mn qui sera visionné par un jury de professionnel lors du Festival en mai. Tous les genres de films sont acceptés.

Voici pour ma part comment s’est déroulée cette aventure TICE audiovisuelle :
I/LA GENESE :

L’idée m’est venue suite à une tâche finale sur une séquence intitulé : « parler des relations avec l’école » en 4ème palier A1.

La tâche finale consistait en une EE après avoir étudié la chanson la Bamba : Il falait être capable de créer par écrit 2 couplets sur le thème de l’école en reprenant la structure de la chanson à savoir :

« Para estudiar en clase, se necesita ….. »

Objectifs de communication : donner son point de vue sur l’école

Objectifs culturels : la vie en classe

Objectifs linguistiques : por/para, « on », vocabulaire matériel scolaire.
J’ai mené la tâche avec 2 classes de 4ème et le résultat a été très surprenant du point de vue de l’inventivité.
II/ LES PHASES DU PROJET

1/ Un atelier écriture.
J’avais entendu parler du festival des Ponts d’Or en Essonne qui organise depuis 2007 un festival de cinéma mené par un professeur de français du collège, M.Heuzé, qui donne de son temps pour monter des projets qui font travailler autrement les élèves dans un but de découverte du monde du cinéma et aussi pédagogique. 

Je me suis dit que nous pourrions construire à partir des créations artistiques des élèves un petit film musical sur le thème de l’école qui corresponde au programme du palier A1 du collège.

J’ai donc monté un atelier d’écriture hors temps scolaire une fois par semaine le midi avec 17 élèves volontaires de 2 classes de 4ème. 

Nous avons crée un story board avec l’aide de Mlle Herbain qui dirigeait le club vidéo du collège. Le scénario s’est fait en 1mois et demi sur 4 séances.
Bilan de l’atelier : Les élèves étaient très motivés par l’aspect de création filmique, je n’ai fait que les guider et voire même les freiner tant ils débordaient d’idées !! Cela  a été d’autant plus intéressant que beaucoup d’élèves volontaires étaient des élèves avec un niveau moyen ou assez juste, les élèves très « scolaires » n’ont pas voulu participer.

2/ La finalisation de l’écriture:

La dernière séance a été de finaliser le futur tournage du clip vidéo en espagnol sous titré avec la répartition des rôles, la confection d’accéssoires et de costumes et la création d’un titre au clip. Le plus difficile a été de trouver une date pour pouvoir tourner qui rassemble un maximum d’élèves.
3/ Le tournage.
Nous avons tourné un mercredi après midi après avoir demandé toutes les autorisations tant au niveau du collège qu’au niveau des parents.

10 élèves sont venus pour tourner le CLIP VIDEO. Pendant 3 heures nous avons tourné les différents plans et scènes du clip de manière très ordonnée et avec beaucoup de motivation. Ce fut un des meilleurs moments du projet où l’on découvre les élèves autrement. Tous se sont investis dans ce projet et ont donné le meilleur d’eux.
4/ Le montage
Par manque de temps, le montage a été effectué par Mlle Herbain notre précieuse aide pour le tournage et le montage et moi-même.
5/ Le produit fini.
Une séance avant-première a été organisée pour les participants et les professeurs principaux des 2 classes de 4ème. Ils ont été très surpris de se voir filmés car c’était la 1ere fois qu’ils se trouvaient face à leur image d’acteur mais ils ont vite été rassurés par les commentaires de leurs camarades. Une copie du clip sera donnée à tous les participants avec l’aide des fonds du collège qui fourni les DVD vierges.
6/ Le festival.

Notre Clip qui fait 4mn a été sélectionné par le festival et sera donc en compétition le 9 mai avec 5 autres films de collèges et lycées de l’essonne. 

BILAN :

Ce fut une aventure très riche en apprentissage, partage et divertissement. Ils se sont investis et étaient bien au centre d’un projet qu’ils ont mené du début à la fin ! Les élèves ont aussi pu avoir des connaissances sur la création d’un film et étaient très fiers d’avoir fait leur propre film. Ils étaient très contents aussi de le faire en espagnol et se sont appliqués pour bien prononcer et apprendre leur texte par cœur ! Au-delà de la compétition pour participer à un festival, ils ont participé à une expérience TICE de création artistique audiovisuelle originale.
Autant vous dire que je sors repue de cette aventure filmique qui demande énormément d’investissements extérieurs aux cours. Mais après avoir vu  leur regard gêné d’ados mais contents du film fini et les remarques enthousiastes de leurs camarades je pense que je recommencerai l’aventure l’an prochain peut être cette fois avec des 3ème…. 

En PJ le film…

Si l’aventure audiovisuelle vous tente pour l’année 2009-2010 les productions de collège et lycées sont à rendre pour début avril. Tous les renseignement sont sur le site du collège du Pont de Bois de Saint-Chéron mentionné en haut de la page et je me tiens à disposition pour vous aider à mon niveau ou vous fournir les pages de story board vierges.
