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Carrefour descuenta el IVA de 4.000 productos a las personas mayores de 65 años
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La cadena de distribución quiere echar una mano
 al consumo y acaba de lanzar una campaña inédita en España: 'PLAN 65'.

Desde hoy, Carrefour descuenta el IVA de 4.000 productos a las personas mayores de 65 años. La medida afectará a artículos frescos, panadería, pastelería, verduras, platos preparados, huevos y quesos y no sólo de su marca blanca, sino de cualquier enseña.

En total, los descuentos representan el 65% de las compras de este estrato de la población, tienen un IVA del 4% u 8% y son de uso diario. La empresa estima un ahorro anual de entre 225 y 250 euros por hogar.

Agustín Ramos, secretario General de Carrefour, ha explicado que se han centrado en este sector social porque lo consideran el "colectivo más numeroso y a la vez vulnerable". Con casi 8 millones de personas, los mayores de 65 años suponen un 16,9% del total de la población española y de éstos el 86% son pensionistas.

"En algunos casos, y más ahora con la alta tasa de paro, la pensión de 810 euros de este colectivo es la única que sustenta algunos hogares", asegura Agustín Ramos y debido a eso, Carrefour ha lanzado este plan.

El Plan 65 se aplica sobre más de 4.000 productos procedentes en un 82% del sector hortofrutícola y ganadero español. Y a su vez los proveedores de dichos productos son en un 86% Pymes nacionales, por lo tanto de forma paralela al ahorro de los mayores, la compañía de distribución potencia la compra de productos locales, regionales y nacionales.

Esta iniciativa es la primera que la compañía adopta de manera 'multiformato', es decir, que se llevará a cabo en todos los establecimientos de la cadena, y no solo en los supermercados.

El cliente deberá inscribirse en el Club Carrefour de forma gratuita y solicitar su tarjeta 65+, acreditando su edad. De esta manera, al presentar la tarjeta en caja se descuenta de forma automática el IVA. No está ligado a límites de compra "se opera de la misma manera tanto si el cliente compra una barra de pan como con un carro 
entero", asegura Ramos.

La campaña se activará exclusivamente en España, por el momento. Si bien está en periodo de prueba, es un plan que ha nacido con vocación permanente y tras el primer balance, que tendrá lugar el 31 de marzo, la compañía decidirá su continuidad o mejor.

� Echar una mano : ayudar 


� Pensionistas : ici : retraités
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