
Menaje del Hogar se rebautiza como Darty en España

Publicado el 17-11-10, por Roberto Casado Londres
La recesión va a llevarse por delante una de las marcas más conocidas de la distribución. La enseña de Menaje del Hogar dejará de ondear¹ en las calles españolas a partir de 2011, dentro de un plan de reestructuración de la cadena de electrodomésticos lanzada por su actual propietario, el grupo británico Kesa.

La marca Menaje del Hogar, que nació en 1942 fundada por la familia Pérez Ramón, será sustituida por Darty, que es la denominación que Kesa utiliza en otras filiales de Francia, Italia, Turquía y Suiza.

Los rótulos² de las tiendas empezarán a ser modificados a partir del mes de enero. El cambio de nombre es un paso más en la reestructuración de Menaje del Hogar. En 2009, Kesa ha cerrado 14 establecimientos de su cadena española y, en enero de 2010, prevé clausurar otras cuatro tiendas. La intención del grupo británico es quedarse con 49 puntos de venta en España.

Además, Kesa ha rediseñado el aspecto interior de sus comercios españoles, que, además de electrodomésticos, vende electrónica y otros productos para el hogar. La reforma de Menaje del Hogar es una consecuencia del fuerte impacto de la crisis en su negocio. Según Kesa, las ventas de su filial cayeron alrededor del 25% en 2009.

www.expansion.com › Empresas
Vocabulario :
¹Ondear = aparecer

²El rótulo = l’enseigne
PREGUNTAS:

1/ Identifica y presenta los dos documentos estableciendo la relación entre ambos.
2/ ¿Cuáles son las estrategias de Darty? ¿ Qué busca Darty con estas  estratégias ?
3/En tu opinión, ¿Cuáles son las ventajas y los inconvenientes de esta reestructuración para la plantilla y para los clientes?
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Cambiamos a mejor.

Menaje del Hogar
ahora es Darty.

www.darty.es Del 19.al 28 de noviembre de 2010

electrodomésticos - muebles de cocina - imagen y sonido - informatica nos comprometemos.
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