
PRESENTISMO LABORAL
UN CAMBIO RADICAL

La nueva tendencia en tu puesto de trabajo es quedarte más tiempo para que lo vea el jefe
La crisis ha cambiado los hábitos de muchos trabajadores en este país. De hecho, hemos pasado de un exagerado absentismo a un nuevo concepto denominado presentismo. Consiste en pasar horas y horas en el puesto de trabajo con la única intención de que el jefe "nos vea". Pero cuidado, presentismo no significa aumento de la productividad.

Randstad ha realizado una encuesta a más de 1.000 personas, y de ella se deduce que el 45,8% de los trabajadores ha observado que sus compañeros pasan más tiempo en la empresa por miedo a perder el trabajo. Son los varones¹ menores de 25 años, con educación básica y nacionalidad española los que más se han dado al presentismo.

Pero como decíamos, esto no tiene nada que ver con la productividad puesto que la motivación que lleva al trabajador a permanecer en su puesto de trabajo no es la auto superación ni el reto² de hacer un buen trabajo. No se relaciona tampoco con la consecución de metas³ sino con el temor de perder el empleo por lo que el esfuerzo no se hace por ser mejor.

Además, esta nueva tendencia en el lugar de trabajo está saliendo cara  EQ \o(\s\up5(4);\s\do3( )) a nivel familiar puesto que se sacrifica el tiempo de estar en casa en vez de la empresa, aunque el resultado final no vaya a ser mejor.
ParaSaber.com
NOTA:

Randstad: segundo grupo mundial de servicios de recursos humanos.
VOCABULARIO:
¹un varón : un hombre

²el reto : le défi
³Las metas: les objectifs
  EQ \o(\s\up5(4);\s\do3( ))Estar saliendo cara: finit par revenir cher
ORIENTACIONES
1- Identifica y presenta el documento.
2- Restituye las principales informaciones.

3- ¿Qué piensas de este comportamiento? Explica tu punto de vista.
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