
¿Quiere seducir a sus empleados ?

Ofrézcales teletrabajar
Un trabajador contento rinde¹ más. Y en Repsol lo saben, por eso está implantando esta fórmula de trabajo a distancia para motivar a sus empleados y atraer talento. No se trata de ahorrar espacio físico sino de conciliar la vida laboral y la personal. 

Desde hace un par de años, Pilar Marqués, subdirectora de reputación corporativa y comunicación digital de Repsol, puede llevar y recoger a su hija del colegio un par de días a la semana y organizar su tiempo de trabajo y personal de una manera diferente. Como ella, cerca de 400 empleados de Repsol en Madrid disfrutaron el pasado año de una nueva iniciativa de la compañía : el teletrabajo. Motivar, conciliar, recompensar emocionalmente, reducir el estrés … son conceptos que la petrolera quiere que sean realidad de puertas adentro .

El teletrabajo ni es para mujeres con hijos ni una forma para ahorrar² espacios físicos. « A nadie se le pregunta por qué quiere teletrabajar y tampoco queremos que el vínculo compañía-trabajador se rompa. », asegura esta responsable. Para acogerse a esta medida, sólo se exigen unos requisitos : que la función se pueda realizar desde casa, tener dos años de antigüedad en la empresa y uno de experiencia en el puesto, y recibir la autorización del supervisor. El trabajador mantiene todos sus derechos y beneficios sociales (como los tiques de comida, su puesto en la oficina) y la compañía le proporciona los sistemas adecuados-ordenador, móvil, ADSL…- para poder acometer el trabajo desde casa. 
Eso sí, esta medida es incompatible con disfrutar de una reducción de jornada, porque la compañía ha demostrado que es vital estar un tiempo mínimo de presencia en la empresa-16 horas semanales- para evitar la desvinculación³. El trabajador puede escoger teletrabajar uno o dos días a la semana, dos tardes y el viernes por la mañana- por la tarde no se trabaja en Repsol- o un 20% de la jornada diaria.     
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Vocabulario
¹rendir : ser más productivo
²ahorrar : economiser

³la desvinculación (ici) : la déconnexion

ORIENTACIONES

1. Indentificar y presentar el documento.
2. Restituir las principales informaciones.
3. ¿Qué piensas de esta nueva forma de trabajo ? ¿Te gustaría teletrabajar ?
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