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La cadena de distribución Carrefour prevé contratar a 5.800 personas en España este año y espera un crecimiento del empleo en Andalucía del 14%, según ha informado la compañía. El director de Recursos Humanos de Carrefour, Arturo Molinero, ha comentado que el fomento1 de la formación y del empleo entre los jóvenes forma parte de la filosofía de la compañía. 
La especial relación de Carrefour con Andalucía comienza hace casi 40 años con la inauguración del hipermercado malagueño de Los Patios en 1975. Desde entonces la compañía ha abierto 37 hipermercados, 16 Carrefour Market y 10 Carrefour Express. “El crecimiento del empleo de Carrefour previsto en esta comunidad para 2014 es de un 14% con lo que alcanzaríamos una cifra de 8.150 colaboradores”, ha comentado Molinero.
El pasado mes de octubre Carrefour suscribió un convenio2 de colaboración con la UCO3 cuyo objetivo es facilitar la inserción en el mundo laboral de los universitarios. Del programa ya se han beneficiado estudiantes, de la Universidad de Córdoba así como estudiantes de otras universidades que han cursado parte de sus estudios en la mencionada institución.
En  2013 y con el objetivo de incorporar nuevos profesionales que desarrollaran sus carreras dentro de la compañía, se llevaron a cabo 1.600 contrataciones de universitarios  para puestos de mando.
Además de este Plan de Desarrollo Comercial, Carrefour ha puesto en marcha una Escuela de Oficios. Gracias a este programa, jóvenes desempleados se han formado de manera profesional en relación a los productos frescos y cientos de jóvenes  se han especializado en áreas como electrodomésticos, fotografía, cine o sonido a través del Proyecto de Profesionalización.
Otra  iniciativa de la cadena es el programa de prácticas para estudiantes que han finalizado sus estudios, con una contratación de un 85% de los jóvenes que disfrutaron de las becas4.
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