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Muchas pymes prescinden del[footnoteRef:1]vestuario elegante para satisfacer a sus empleados y resultar cercanas a los clientes. Pero antes de cambiar el código de vestimenta hay que evaluar el impacto sobre la imagen de la empresa.  [1:  Prescindir : laisser de côté
] 

Siguiendo la tendencia iniciada por grandes empresarios como Mark Zuckerberg o Steve Jobs, "los trajes y las corbatas están desapareciendo de las pymes", según constata José Ramón Pin, profesor de comportamiento humano en IESE. Normalmente, la formalidad del código de vestimenta se mueve en un equilibrio entre la satisfacción de los empleados y la imagen ante los clientes. Llevar ropa más cómoda suele aumentar la satisfacción de los trabajadores y eleva su productividad. Pero también puede transmitir una sensación de falta de profesionalidad ante los consumidores, los proveedores o las entidades financieras. 
[bookmark: _GoBack]Sin embargo, en el caso de muchas pymes, el efecto que se produce es que los clientes perciban su relación con la empresa como más cercana y de confianza. No obstante, hay que pensar en la imagen que se pretende transmitir. "Si se trata de una compañía que quiere presentarse como moderna o agresiva, lo más recomendable suele ser olvidar las corbatas y la ropa excesivamente formal", señala Pin. El caso contrario sería el de una empresa de largo recorrido en un mercado donde destaca por su profesionalidad, ya que un cambio en la etiqueta puede ser percibido también como un cambio en la forma de trabajar. El factor más importante suele ser la edad, ya que en las compañías con trabajadores más jóvenes está más aceptada una ropa más informal, algo que no suele suceder cuando la edad media es mayor. 
Una opción especialmente recomendable es introducir flexibilidad tanto entre las secciones de la empresa como en función de las tareas que se van a realizar ese día. También se puede optar por dar flexibilidad a través de días especiales en los que se permita vestir de manera más informal. Se trata de una tendencia en boga en Estados Unidos, donde cada vez más compañías están implantando el llamado casual friday, que permite que los viernes los empleados puedan vestir libremente. 
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