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-Miseria, hambre, desolación, éxodo, esperanza, miedo, sacrificio, desarraigo, humillación, segregación, impotencia, xenofobia, hermanamiento, rebeldía, lucha.
-Años 60, más de 2 millones de españoles tuvieron que salir de nuestro país empujados por la necesidad, escapando de un drama que en muchos casos les llevaría a otro.
-(Noticiario franquista, en sonido off se oye…) “Nuestros operarios gozan aquí de justa fama por la eficacia y el pundonor que ponen siempre en sus empresas, especialmente cuando trabajan fuera de la patria.”
-El tren de la memoria desmaquilla el tópico de los noticieros españoles y profundiza en un suceso que nos ayuda a saber de dónde venimos y  a comprender la presente realidad de la emigración.
-(Testimonio) “Entrábamos cuatro españoles a un bar como cuatro italianos, entonces empezabas a hablar, ya el alemán se molestaba. Para evitar entonces problemas pues tú te reunías en los sitios de tu ambiente con españoles y no ibas a los sitios alemanes.”
-Una película importante y necesaria con una exquisita estructura que consigue con su traqueteo calmado una hipnótica cascada de emociones.
-(Testimonio) “Lo que a mí más se me ha quedado grabado eran los cartones que nos plantaban con los números ¿no? Atrás y alante.*”
-(Testimonio en sonido off) “Este viaje marcó mucho, fue tan humillante que mucha gente negaba haber venido en trenes así.”
-(Testimonio) “Estas barracas, antes de venir las expediciones de españoles las usaban para…, como cuadrizas* de caballos ¿no?”
-(Testimonio) “Muy pronto empezamos a enfermar por el frío, por el clima, por las condiciones de trabajo y de vivienda.”
-Los recuerdos impagables y sabios de Josefina, Victoria, Leonor, Pedro viajaron por festivales de todo el mundo despertando gran interés y reconocimiento.
-El tren de la memoria salda una deuda con el emigrante español, reconociendo un sacrificio que resultó clave para el desarrollo de nuestro país y abonó un camino hacia la tolerancia.


