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Script : 	
Las investigaciones internacionales nos  dicen que nuestros alumnos no comprenden lo que leen y ése  es un auténtico problema porque es una carencia muy vinculada al fracaso escolar.
Leer no es suficiente, hay que asimilar los conceptos para que el aprendizaje sea  fructífero.
¿Cómo conseguirlo? Es todo una técnica que hay que poner en marcha desde las edades más tempranas. Los expertos la denominan lectura comprensiva.

Pausa - Música   

Estudios come el informe Pisa (Programme for International Student Assessment de l'OCDE)   concluyen que en los últimos años, los estudiantes europeos,  y especialmente los españoles en torno al 26%, tienen cada vez más problemas con la comprensión lectora a pesar de que la lectura es una de las habilidades más necesarias para el éxito escolar.

Música 

Para prevenir dificultades posteriores que llegan con la adolescencia es importante prevenir,  prevenir, empezar desde abajo  y ayudar a  los más pequeños no solo a aprender a leer, sino a que entiendan lo que leen. 
Los expertos nos dan algunas pautas que podemos poner en práctica en casa y así  colaborar con el profesor. 

Por ejemplo es importante buscar  el momento adecuado para coger un libro. El niño está cansado, también jugando, hacerle  leer es una tarea inútil y poco fructífera. 
Además hay que escoger lecturas adecuadas a su edad y a sus intereses.  

