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Cómo cazar depósitos al 3%.o incluso más

Algunas entidades  financieras han optado por hacer más atractivos sus depósitos y ofrecen una rentabilidad del 3%, desafiando así la recomendación del Banco de España de no remunerar el ahorro por encima del 2,5%. Los bancos quieren evitar perder clientes y son capaces incluso de mejorar las ofertas para retener el pasivo. ¿Es posible conseguir más de un 3% en algunos casos ? Existen algunas estrategias para sacar un mayor partido a los ahorros.
Llegado el momento de contratar un depósito, una de las claves para arañar[footnoteRef:1] algún punto más de rentabilidad es hablar directamente con el banco, bien vía telefónica o mejor personándose[footnoteRef:2] en una oficina. No hay que olvidar que las entidades pueden saltarse los límites establecidos en el 15% de los depósitos captados cada mes. [1:  Arañar : grapiller]  [2:  Personarse : se présenter] 

Son sobre todo los buenos clientes, aquellos más fieles o que mueven grandes cantidades de dinero, los que tienen un mayor poder negociador. Por ello es aconsejable que si se tienen recursos repartidos por varias entidades se reúnan para concentrarlos en una sola. De hecho, los tipos de interés más altos se suelen pagar en las inversiones por encima de los 50.000 euros. Para determinados importes y clientes, Bankia llega a ofrecer más de un 3%.
Una solución puede ser una orden de traspaso de dinero. Cuando la entidad detecta que el cliente se va a llevar el capital, es posible que se ponga en contacto con él para preguntar el motivo e intentar retenerle con una oferta más alentadora. Si el cliente está bien informado y ha comparado las distintas ofertas del mercado, es posible meter más presión si cabe a la entidad.
Además de las rentabilidades que pueden lograrse si se va a negociar cara a cara a la sucursal, hay varias entidades que han decidido poner el punto final a rendimientos tan bajos recomendados por el Banco de España desde inicios del año.
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