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[bookmark: _GoBack]Finanzas fáciles para menores de 18 años.
   Aprender a ahorrar y a gestionar el dinero supone un desafío para cualquiera, pero más para los niños y adolescentes. Estas fechas llenas de regalos, son las más propicias para que comprendan qué significa tener o no tener dinero y cómo pueden administrarlo. Para niños y adolescentes la principal fuente de financiación son los adultos. El dinero que se les proporcione puede utilizarse tanto para caprichos como para asuntos más interesantes y es fundamental que aprendan a gestionar sus “finanzas”. 
Las ventajas de administrar bien el dinero no se enseñan en el colegio o el instituto. Se trata de una lección que se aprende de los padres y se pueden tener en cuenta una serie de consejos para convertir a los pequeños de la casa en ahorradores. Cada vez que un niño recibe dinero, debería tener claras unas ideas: puede gastarlo en el momento si quiere, pero tendrá que preguntarse si realmente necesita algo en ese instante o puede ahorrarlo. 
Establecer un presupuesto ayuda tanto a mayores como a pequeños. Si se acostumbra a los niños a gestionar su dinero fijando “objetivos”, pensando no a corto sino a medio o largo plazo, se generarán buenas costumbres que mantendrán en su étapa adulta.
Aunque lo habitual es que los niños guarden en una hucha[footnoteRef:1] su dinero, abrir una cuenta de ahorro a su nombre es una buena opción. Muchos deciden hacerlo cuando sus hijos son recién nacidos, pero cualquier momento es bueno. Estas cuentas tienen la ventaja de que no suelen tener comisiones, acaso la de mantenimiento, ni tarjetas asociadas. Tampoco suelen permitir que los jóvenes retiren el dinero hasta los 14 años. A partir de esa edad, es habitual que se empiece a plantear la aparición del "dinero de plástico". Lo habitual es habilitar una tarjeta de prepago o de débito.  Hay que ayudarles a tener claro qué quieren hacer o comprar con el dinero que van a ahorrar y ayudarlos. Hay que recordar que cada céntimo, cada euro, es importante. Por eso es útil que el niño esté pendiente[footnoteRef:2] de lo que gasta y lo que ahorra, tal y como pueden hacer los padres a través de Fintonic.com desde donde, además, podrán los padres controlar la cuenta de ahorro de sus hijos . [1:  Una hucha : une tirelire]  [2:  Esté pendiente de : contrôle] 
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