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Voz en off
Examinarse de español en cualquier lugar ya es posible desde hoy. Se presenta en el Congreso de la lengua que se celebra en Puerto Rico el llamado SIELE, el examen más completo para certificar el dominio del español.
[bookmark: _GoBack]Hasta ahora México, España, Chile o Argentina por ejemplo tenían sus propios exámenes y expedían sus propios títulos. Este es el primer certificado internacional. El director del Instituto Cervantes, impulsor de este nuevo examen, nos cuenta que es una prueba flexible, rápida y online, adaptada a los nuevos tiempos.
Victor García de la Concha, director del Instituto Cervantes
Un chico rumano consigue un empleo en Argentina y dicen: “Sí pero tiene usted que traerme un certificado de que usted entiende el español.” Y quiere un certificado muy rápido, que se le emitan en una semana. Eso es el SIELE.
Voz en off
¿En qué consiste?
La prueba la ha diseñado entre otros el profesor Richard Bueno quien asegura que se aleja mucho de los exámenes clásicos.
El profesor Richard Bueno
Eso primero es que es por internet con el ordenador desde la inscripción del candidato hasta la realización del examen. Y por supuesto también la obtención de los resultados y de los certificados.
Almudena Ariza, enviada especial a San Juan de Puerto Rico
Se calcula que hay unos 21 millones de estudiantes españoles en el mundo. Para ellos es fundamentalmente  va dirigido este nuevo examen de español que hoy se presenta aquí en Puerto Rico que viene avalado por 60 universidades y que es en estos momentos el proyecto cultural iberoamericano más ambicioso.
Voz en off
El precio de la prueba rondará los 130 euros y se esperan unas 100 000 solicitudes por año.
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