Unidad 3  ¿Es esto Heroico? 

Actividad:

Escoge uno de los siguientes textos y léelo en silencio.  Luego, crea un mapa conceptual con lo que entendiste. Preséntalo oralmente a tu compañero de puesto. 
Texto A 
Un pasado cargado de culpas
De complexión grande, como su padre, ojos tristes y voz tierna, el cambio de vida para Juan Pablo Escobar llegó el día que decidió pedir perdón a algunas de las 4.000 víctimas atribuidas a su padre y que sirve de hilo argumental del documental 'Los pecados de mi padre'
"He tenido que hacer frente a estos encuentros. Me he subido a una montaña rusa en la que tengo que enfrentarme yo sólo con un pasado cargado de culpas y que me expone a mí en lo personal", explica a ELMUNDO.es
Hoy, con 32 años, el hijo de Pablo Escobar se declara pacifista y asegura que el documental es "el principio de una nueva etapa que ha emprendido hacia la libertad y para que empiecen a reconocerme de forma individual, no por los actos de mi padre", asegura. "Todo esto me está fortaleciendo y me ayuda a terminar con muchos miedos y con la sensación de inseguridad constante; los enemigos de mi padre pusieron precio a mi cabeza y eso no se me olvida nunca", señala.
En medio de tanta estrella como hay en un Festival de cine, aparece un hombre que sólo repite que quiere ser "normal". "Lo que trato es de recuperar la tranquilidad que perdí por la violencia que rodeó a mi padre". 
Tomado el Mundo.es


Texto B 
No se acabará con el narcotráfico con militares
La entrevista se produce pocos días después de la muerte de tres estadounidenses vinculados al consulado de Ciudad Juárez y en medio de una ola de violencia que deja una media de 15 muertos diarios en México. Paradojas de la vida, la muerte de su padre coincidió con el derrumbe de los cárteles colombianos y el auge de los mexicanos, que han tomado el control del negocio. La respuesta del presiente mexiano ha sido movilizar a más de 30.000 soldados a lo largo de varios estados del país.
"El problema del narcotráfico no es de Colombia o de México, no es de unos países en particular ni de una nacionalidad en concreto. La violencia es la reacción a políticas obsoletas para terminar con el tráfico de drogas. La violencia es la causa de la prohibición. No se va a terminar con el problema con la intervención militar, sino planteándolo como un asunto de salud pública", señala con pesimismo. Los jóvenes tienen que "conocer la historia y comprender que el narcotráfico no es el camino" asegura el hijo del hombre que desangró Colombia.
Tomado el Mundo.es
