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El Mundo,  Natalia Jiménez  29/02/2016


La población joven española no consigue salir de la casa de sus padres. Sólo un 21% de las personas menores de 30 años ha encontrado la forma de emanciparse. Según el informe Observatorio de Emancipación que ha presentado el Consejo de la Juventud de España este lunes, la mayoría de los que sí lo han conseguido no han podido hacerlo solos. Únicamente un 16% de los emancipados en esta franja de edad han podido irse sin necesidad de contar con un compañero o compañera.
"España no es país para jóvenes", ha declarado Víctor Reloba, responsable del área económica del Consejo de Juventud de España. Más allá de las duras condiciones del mercado de la vivienda[footnoteRef:1], donde cada vez más el alquiler supone un gasto mayor a la compra, hay que retroceder y pararse a mirar la frágil situación en la que se encuentra el mercado laboral. La mitad de las personas menores de 25 años está en paro[footnoteRef:2]. Y los menores de 30 que han tenido la suerte de encontrar trabajo tienen que lidiar con [footnoteRef:3]contratos temporales, de los cuales un 44,9% duran menos de un año. [1:  La vivienda: le logement]  [2:  El paro : le chômage]  [3:  Lidiar con : faire face à] 

"Más de un tercio de la población juvenil está en riesgo de exclusión social", ha advertido Reloba. "Siempre se habla de pobreza infantil o de la pobreza a nivel general. Sin embargo, en ese espacio intermedio, la juventud española es el colectivo que más riesgo de pobreza tiene en la actualidad". El 64% de la población juvenil no trabaja, y el 60% de los que sí lo hace no llegan a cobrar los 1.000 euros al mes.
Para hacerse una idea, un joven que tuviera que cargar con los gastos de adquirir una vivienda en propiedad tendría que destinar más del 58% de su salario a ella. Tendrían que disponer de un ahorro previo cuatro veces superior a su salario anual para poder ser un "cliente solvente"

