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- Locutor: Es fuerte y tiene ingenio, desafía los peligros de un mundo post-post-apocalíptico, se llama Aloy, es mujer y protagoniza el videojuego de acción Horizon Zero Dawn. Playstation presentó el juego este miércoles en Madrid, con un acto en el que también estuvieron presentes Michelle Jenner y Dafne Fernández, que participaron en el doblaje al español del videojuego.
En un mundo interactivo copado por protagonistas masculinos, y en el que la imagen de la mujer ha estado históricamente estereotipada, sexualizada y cosificada, Aloy emerge como una líder natural y supone un paso más hacia la normalización de los personajes femeninos en los videojuegos.  Algo, que vio la propia Jenner durante su trabajo en el doblaje.
- Michelle Jenner: Que sea… que sea protagonista femenina, fuerte, autosuficiente, guerrera, y que no… que no sea una acompañante de un personaje masculino sino que ella sea la guerrera, eso me encanta.
- Locutor: Y lo hará en un mundo que se traslada mil años después de un evento apocalíptico en que la naturaleza campa a sus anchas y bestias robóticas dominan un mundo en el que el ser humano sobrevive escondido y organizado en un sistema de tribus cazadoras.
Así Willemsen, [productor de cinemáticas] no se atreve a comparar a la protagonista de Horizon con un personaje tan amado como Lara Croft, pero desearía que con el tiempo Aloy ocupara un rincón entre los grandes personajes de la historia del videojuego.
Para poder comprobar si así será, sólo habrá que esperar a que Horizon Zero Dawn salga a la venta el próximo uno de marzo en todo el mundo en exclusiva para la consola Playstation 4.
- Michelle Jenner: Ahora tu tendrás que averiguar porque la tierra ya no nos pertenece.
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