Rencontre avec Esmaltina Chasan

2019 est l’année du 80ème  anniversaire de la Retirada, épisode durant le quel près de 500.000 Républicains espagnols ont fui leur pays après la victoire du Général Franco et traversé les Pyrénées dans des conditions extrêmes. 
A cette occasion, trois classes de 3ème du Collège Condorcet de Dourdan (91), ont eu l’honneur de rencontrer une de ces refugiés, Esmaltina Chasan, auteure de « La petite espagnole », un récit de son exil en France.
Accompagnée de ses parents engagés dans la lutte républicaine, Esmaltina avait à peine 4 ans quand elle a traversé à pied les Pyrénées en 1939 sous une fausse identité.
De ses premières difficultés à son intégration totale en France, les élèves ont été touchés par son récit émouvant, douloureux et authentique.
Avant cette rencontre qui a eu lieu le 28 mars 2019, les élèves ont travaillé en classe sur une séquence autour de la guerre civile espagnole et parallèlement ont lu le livre « La petite espagnole » en français et quelques extraits en langue espagnole.
Suite à cette lecture, les élèves ont réalisé deux scrapbookings et des affiches qui ont été offerts à Esmaltina le jour de la rencontre.
L’équipe d’espagnol tient à remercier la chef d’établissement du collège Condorcet pour avoir permis la réalisation du projet et plus particulièrement Esmaltina pour avoir partagé  avec les élèves ses souvenirs et sa joie de vivre.
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