AFFICHE
Voyage en Espagne-Catalogne La Capitana Janvier 2022:
objectif Égalité filles-garçons.

Les élèves du projet La Capitana, mini-entreprise de commerce international éco-solidaire Label E3D3 ont voyagé fin janvier 2022 à la rencontre de leurs partenaires sous le signe de l’écologie et de l’égalité de genre, objectif 5 de l’ONU pour 2030.

De ce fait, au programme, plusieurs activités étaient prévues autour de la problématique de la parité en Espagne et plus précisément à Barcelone et dans le reste de la Catalogne. Des liens de partage ont été noués sur cette thématique avec les partenaires de La Capitana, en comparant les situations dans les deux pays.

Les élèves filles et garçons ont pu rencontrer Adriana une médecine qui est intervenue à Tárrega (Catalogne intérieure) sur la prise en charge des filles et des femmes atteintes d’endométriose, et des bienfaits de l’alimentation biologique et plus précisément de l’huile d’olive pour apaiser les douleurs de cette maladie.

Les lycéennes et les lycéens ont pu aussi échanger des idées sur la nouvelle législation féministe en Espagne avec une groupe local de femmes engagées sur ce sujet lors d’un débat à Mataró (banlieue de Barcelone). L’échange s’est rapidement orienté vers le sport.

Ensuite, le groupe en voyage a visité une ferme qui inclut des femmes et des hommes atteints de handicap mental en parité au travail : la Fageda à Santa Pau.

Pour finir, de nouveau à Mataró, La Capitana a commenté avec des filles investies dans une association féministe de quartier une fresque de portraits saisissants des grands noms de la lutte dans tous les pays du monde pour l’émancipation des femmes.

L’objectif a été tenu et ces échanges ont permis aux élèves, filles et garçons, de prendre conscience des avancées significatives réalisées en Espagne, pays voisin, sur le sujet de l’égalité des droits.
